
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista 
Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat rukouksen, ja 

toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai 
omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän 

(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
Tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 

 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

 
Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 

esimmäisen lehden saavuttua! Baaraka-llaahu fiikum! 

Hääyön moraalisäädökset Isläämissä 
 
Kirjasta: Äädääbu Äzzifääfi fii Ässunnäti Älmutahharah 
Sh. Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
Sisällysluettelo: 
       

• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H 
• Uusittu Lukemisen avaimet     s. 2 
• Sisällysluettelo      s. 3 

 
N: 12, 1 Jumäädää Äthäänijäh 1423 Siunattua Hijraa/9. 8. 2002  
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Hääyön moraalisäädökset Isläämissä 

{.. Allaah ei ujostele totuudesta.. } Äl.ähzääb/33: 53 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ” totisesti Allaah ei ujostele 

totuudesta!”, ”[Allaah on  oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset!]”  
Älbukhäärij, [Äsh.shääfi’ij], armahtakoon Allaah heitä 

”Uskonnossa ei ole ujostelua”,  ”Uskonnon oppimisessa ei tule ujostella” Oppineiden, armahtakoon Allah heitä, lausuntoja  
Mujäähidiltä, armahtakoon Allaah häntä: Ei opi, joka ujosteli (ujostelee) ja (joka) ylpeili (ylpeilee)!” 

Äddäärimij, armahtakoon Allaah häntä 
 
Kirjasta: Äädääbu Äzzifääfi fii Ässunnäti Älmutahharah; äsh.shäikh Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Sisällysluettelo: 

• Johdanto (s. 89-90) 
1. Vaimon ystävällinen kohtelu (s. 91-92)  
2. Käden laittaminen vaimon otsan päälle ja rukoileminen hänen puolestaan (s.92-93)  
3. Molempien puolisoiden rukous (s.94-97)  
4. Mitä sanoa rakastellessa (s.98)  
5. Miten rakastella (s.99-101)  
6. Peräaukon kielto (s.101-106)  
7. Puhdistautuminen kahden yhdynnän välillä (s.107)  
8. Mutta älghusl on parempi (s.107-108) 
9. Puolisoiden yhdessä peseytyminen (s.108-112) 
10. Wudoo.in tekeminen ennen nukkumaanmenoa (s.113-115)  
11. Lausunto tästä wudoo.istä (s.115-117) 
12. Kuivapesun tekeminen wudoo.in sijaan (s.117-118)  
13. Ghuslin suorittaminen ennen nukkumista on parempi (s.118-119)  
14. Kielto yhtyä Haa.iDiin (s.119-122)  
15. Sovitus yhtymisestä Haa.iDiin (s.122)  
16. Mikä on sallittua miehelle Haa.iDista (s.123-125)  
17. Milloin on sallittua yhtyä Haa.iDin puhdistauduttua (s.125-129) 
18. Äl’äzlin salliminen (s.130-132)  
19. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
20. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
21. Avioliiton aikomus (s.137-138)  
22. Mitä tehdä aamulla? (s.138-139)  
23. Kylpyhuoneen välttämättömyys talossa (s. 139-141)  
24. Nautinnoista kertomisen kielto (s. 142-144)  
25. Hääaterian välttämättömyys (s. 144-145)  
26. Hääaterian sunnäh (s. 145-150)  
27. Lihattoman hääaterian luvallisuus (s. 151)  
28. Rikkaiden osallistuminen rahoillaan hääateriaan (s. 152)  
29. Kielto kutsua vain rikkaita (s. 153)  
30. Kutsun hyväksymisen pakollisuus (s. 153-154)  
31. Kutsuun vastaaminen vaikka kutsuttu paastoaa (s. 154-155) 
32. Paaston lopettaminen kutsujan vuoksi (s. 155-159)  
33. Tuota päivää ei ole pakko hyvittää (s. 159-161)  
34. Mitä osallistujien pitäisi tehdä (s. 166-175)  
35. On kielletty sanoa: Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia! (s. 175-176)  
36. Lupa morsiamelle palvella miehiä (s. 176-178)  
37. Laulaminen ja tamburiinilla soittaminen (s. 179-183)  
38. Isläämiläisen lain tottelemattomuuden välttäminen (s. 184-222)  
39. Kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käyttökielto naisille: (s. 222-268) 
1. Väitteiden kumoaminen kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käytöstä (s. 38) 
40. Vaimon hyvä kohtelu: (s. 269-277)  
41. Neuvoja pariskunnalle (s. 278-286) 
1. Nainen palvelemassa miestään (s. 286-292) 
2. Loppusanat (s. ) 
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Johdanto (s.89-901):  
 

Allaahin2 Armollisen Armahtajan Nimellä 
 

Kiitos Allaahille, Joka sanoo Kirjassaan: {Ja Hänen merkeistään on, että Hän loi teille itsestänne puolisot, että 
rauhoittuisitte heissä, ja asetti välillenne mäwäddätän3 (ystävyyden, rakkauden, kiintymyksen, mieltymyksen, 
hellyyden, toiveen, halun…)  ja armon.} Arruum/30: 214 
 
Rukoukset, tervehdykset, siunaukset ja rauha Hänen profeetalleen Muhämmädille5 joka sanoi: ”Naikaa älwäduud 
(ystävällinen, rakas, miellyttävä, hellä, halukas…), hedelmällinen, [niin] totisesti olen runsaslukuinen teidän 
kauttanne profeettojen yli Ylösnousemuspäivänä.” Ähmäd ja [Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah heitä 
 
Hänelle, joka meni naimisiin ja haluaa astua taloonsa ensimmäistä kertaa vaimonsa kanssa, on olemassa 
moraalisäännöt Isläämissä6, joista monet ihmiset, jopa uskonnonharjoittajatkin ovat kääntyneet pois tai eivät tiedä 
niistä. 
 
Siksi halusin selventää ne tässä hyödyllisessä kirjasessa, tilanteessa, jossa eräs rakkaimmistani on menossa 
naimisiin, avuksi hänelle ja muille uskoville muslimeille, suorittaakseen sen, mitä lähettiläiden  johtaja - Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään -7 on säätänyt Maailmojen Herralta. Ja olen lisännyt joitakin huomautuksia 
(1.painos 1371 Siunattua Hijraa8/1952 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, tämä on kolmas painos 
1417 S.H /1996), jotka kiinnostavat kaikkia naimisissa olevia, ja joita monet vaimot tekevät. 
 
Pyydän Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että Hän tekisi tästä kirjasta hyödyllisen, ja että Hän tekisi siitä puhtaan jaloille 
kasvoillensa, totisesti Hän on Hyödyllisin, Armahtavaisin. 
 
Ja tulisi tietää, että hääyön moraalisäädöksiä on monia, mutta se mikä kiinnostaa minua niistä tässä kiireessä 
(Äsh.sheikh Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä, kirjoitti tämän kirjan erään ystävänsä pyynnöstä, joka oli 
menossa naimisiin) on se, mikä on luotettavaa profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  
Sunnästä9... jotta sen suorittaja olisi tietäväinen uskonnostaan, ja olisi luottavainen asioissaan. Ja toivon, että Allaah 
soisi hänelle onnellisen lopun, kuten palkkion avioelämänsä avaamisestaan Sunnn mukaisesti ja, että Hän asettaisi 
hänet palvelijoidensa joukkoon, joiden Hän kuvaili sanovan: {Ja Herramme, myönnä meille puolisoistamme ja 
jälkeläisistämme silmien iloa ja tee meidät  johtajaksi hurskaille} Älfurqään/25: 74. Ja hyvä loppu on hurskaille, 
kuten Maailmojen Herra sanoi: {Totisesti hurskaat ovat varjoissa ja lähteissä, ja hedelmien keskellä, joista he 
himoitsevat. Syökää ja juokaa iloiten palkaksi siitä, mitä tapasitte tehdä. Totisesti noin palkitsemme10 hyväntekijät} 
Älmursäläät/77: 41-44 

 
 
 

                                                 
1 Sivut alkuperäisessä Arabian kielen kirjassa 
2Ääntämisen oikea muoto on `Allaah´ ei `Allah´. Se voi joskus olla myös `Ällääh´ riippuen sanasta ennen sitä. Ks. 
Käännöksemme kirjasta: Mikä on Hänen Nimensä? 
3Kirjoitamme kaikki sanat, joilla on monia merkityksiä tai joilla ei ole synonyymia suomeksi, siten kuin ne lausutaan 
Arabiaksi.  
4Suuran nimi Arabiaksi / Sen numero Koraanissa : Jakeen/jakeiden numerot Alkuperäisen Arabian kielisen Koraanin mukaan  
5Oikeat laususumistavat ovat: Muhämmäd, Muhämmed. Ähmäd, Ähmed... 
6Oikea lausumistapa on Islääm, ei Islam. Sanottaessa Isläm, tarkoitetaan: Tule muslimiksi, alistua. Islam-sanaa ei ole Arabian 
kielessä. Äl/Al/El ovat sama kuin englannin `the´. Ks. kääntäjän artikkeli: Äl.Islääm, tuo Outo, Ttuntematon! 
7Muslimeiden pitäisi kunnioittaa muita profeettoja, lähettiläitä, heidän seuralaisiaan ja kaikkia muslimioppineita.. Rukoilemme 
heidän puolestaan sen suuren työn ja vaivan vuoksi, jonka he tekevät.. 
8Siunattu Hijräh on profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, maastamuutto Mäkkästä Medinaan, noin vuonna 
622 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä. Tästä päivästä alkoi Isläämiläinen kalenteri.  
9Sunnäh: On Allaahin profeetta Muhämmädin ja hänen ohjattujen seuraajiensa (Älkhuläfää.u Ärrashiduun), Allaahin rukoukset 
ja rauha olkoon heidän yllään, teko, sanonta, vahvistus, kuvaus, tai vaitiolo asiasta. Ässunnäh kielellisesti tarkoittaa tie, suunta, 
... (ks.: Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle Hijääbin?!) 
10 Kaikkivaltias Allaah puhuu Itsestään monikkomuodossa. Ja tämä on suuruuden muoto, ei lukumäärän monikkomuoto, koska 
Kaikkivaltias Jumala on vain Yksi: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (ihmisille oi Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm): Hän, Allaah (Jumala) on Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, 
ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/ Vilpittömyys/112: 1-4. Lisäksi 
ihmiset kutsuvat toisiaan kunnioituksen monikkomuodolla, sanoessaan esim. presidentille: Te, Teidän.. vaikka hän on yksi 
henkilö. 
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Ja tässä tulevat nämä moraalisäädökset: 

 
1.  Vaimon ystävällinen kohtelu (s. 91-92): 
 
Esimerkiksi antaen hänelle jotakin juotavaa; Äsmää.å Bintu Jäziid Bnu Ässäkän, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
Totisesti koristin ’Ää.ishän Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sitten tulin hänen luokseen, joten 
kutsuin häntä hänen paljastamiseensa11. Joten tuotiin ’Uss (iso juomakulho) maitoa, joten hän (Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) joi, sitten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ojensi 
hänelle (’Ää.ishälle, Allaah mieltyi häneen), joten hän kumarsi (alensi) päänsä ja ujosteli)! Äsmääå (lainaaja, 
Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten nuhtelin (moitin, toruin) häntä, ja sanoin hänelle: Ota profeetan, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, kädestä! Hän sanoi: Joten hän otti, ja joi jotakin! Sitten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, sanoi hänelle: Anna (samanikäiselle) ystävällesi! Äsmääå sanoi: Joten minä sanoin: Oi 
Allaahin lähettiläs! Ei (bäl), ota se ja juo siitä, ojenna sitten se minulle sinun kädestäsi! Hän sanoi: Joten istuin, 
sitten laitoin sen polvilleni, sitten aloin kääntää sitä ja seurata sitä huulillani, jotta osun profeetan, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, juomaan!12 Sitten hän sanoi naisille luonani: Tarjoa (Ojenna) heille! Joten he sanoivat: Emme 
himoitse sitä! Joten hän, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älkää kootko nälkää ja valheita!” Ähmäd, 
armahtakoon Allaah häntä 
 
2.  Käden laittaminen vaimon otsan päälle ja rukoileminen hänen puolestaan (s.92-93): 
 

- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  sanoi: Kun (/jos) yksi teistä nai naisen, 
tai hän osti (ostaa) palvelijan, [niin ottakoon hän häntä hänen otsastaan], [ja nimetköön hän Allaahin ’Äzzä wa 
Jällän (1)] 13, [ja rukoilkoon (kutsukoon) hän siunauksen], ja sanokoon hän: Oi Allaah!14 Pyydän Sinulta hänen 
hyvyydestään ja hänen luonteensa hyvyydestä, jolla hänet loit! Ja turvaudun Sinussa hänen pahuudeltaan ja 
hänen luonteensa pahuudelta, jolla hänet loit!15 [ja kun (/jos) hän osti (ostaa) bä’iirin (kamelin..) 16, niin 
ottakoon hän (kiinni) kyttyrän päältä, ja sanokoon hän tuon kaltaisen!]” Koonnut Äl.älbaanij Älbukhäärijjistä, 
Äbuu Dääwuudista, Ibnu Määjästä, Älhääkimistä, Älbäihäqijjistä ja Äbuu Jä’läästä, armahtakoon Allaah heitä  

 
o sanomalla: Bismi-llääh; Allaahin Nimellä 

 
3.  Molempien puolisoiden rukous (s.94-97): 
 
On suositeltavaa, että he rukoilevat Rak’äteini (täydet kaksi polvistumista), koska: 

 
- Äbuu Sä’iidiltä, Äbuu Useidin palvelija, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Menin naimisiin ja olen omistettu (orja), 

joten kutsuin ryhmän Allaahin profeetan seuralaisista (Assahääbäh, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm), heissä 
(heidän mukanaan) Ibnu Mäs’uud ja Äbuu Dhärr ja Hudheifäh. Hän (lainaaja Äbuu Sä’iid, Allaah mieltyi 
häneen) sanoi: Ja rukous kutsuttiin (suoritettavaksi: Äl.iqäämän17 sanomisella). Hän sanoi: Joten Äbuu Dhärr 

                                                 
11 Näkemään hänet hunnuttamattomana: Joten on suositeltu Sunnäh nähdä nainen hunnuttamattomana ennen naimisiinmenoa 
hänen kanssaan, ja tuohon on olemassa tiettyjä sääntöjä, säädöksiä ja rajoituksia! 
12 Ässahaabah, Allaah mieltyi heihin, tapasivat rakastaa profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sille tasolle asti, että he 
juovat hänen wudoo.in vettään, hänen sylkeään, hänen vertaan jos hän haavoittui, tai oli tekemässä  Hijäämää (imemässä 
vanhaa verta, joka on juuttunut pään tai kaulan suoneen ..), he seuraavat hänen askeleitaan ja hänen tuoksuaan kun hän, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kävelee kaduilla, he istuvat puiden alla, jossa hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
istuu, he eivät vastaa hänen tervehdykseensä kun hän, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tulee vierailulle heidän 
luokseen, ennen kuin hän,  salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tervehtii kolme kertaa, jotta he, Allaah mieltyi heihin, 
voivat kuulla hänen äänensä, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ja saada enemmän hänen tervehyksiään, 
rukouksiaan ja siunauksiaan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm! Ja Ässähääbah, radija-lläähu ’änhum, tapasivat 
seurata Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, jälkiä jos hän joi tai söi, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi 
wa sälläm! Kaiken tuon lisäksi, he, radija-llaahu ’änhum, tekevät mitä Kaikkivaltias Allaah ja Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, määräsivät, ja he pidättäytyvät siitä, minkä Kaikkivaltias Allaah ja Hänen lähettiläänsä, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kielsivät! Tämä on rakkautta!  
13 ’Äzzä: Voimallinen olkoon Hän! wa: ja, Jällä: Jalo, Majesteettinen olkoon Hän! 
14 Ju = Oi, m = suuruuden ja kunnioitettavuuden partikkeli, Ala = Allaah = Eli = Elooh.   Allaahumma = Eloohim = Jumala 
(ks. kirja: Mikä on Hänen Nimensä?) 
15 ennen tai jälkeen hääyön 
16 Bä’iir, tarkoittaa joskus ainoastaan aasia, ja joskus ainoastaan kameleita, ja joskus aaseja, hevosia, muuleja, kameleita.., 
mutta tässä se saattaa tarkoittaa vain kameleita, koska se on ainoa, jolla on kyttyrä, ja Allaah on Tietävämpi! 
17 Äl.äädhään: ulkoinen kutsu rukouksiin kun rukousaika koittaa. Äl.iqäämäh: sisäinen kutsu Äl.äädhäänin jälkeen rukouksen 
aloittamiseksi.  
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meni edeltämään (johtamaan rukousta), joten he sanoivat:  Ileik (älä, tule takaisin)! Hän sanoi: Noinko 
(niinkö)?! He sanoivat: Kyllä!18 Hän sanoi: Joten edelsin heitä (johdin heitä rukouksessa) ja minä olen 
omistettu orja, ja he opettivat minua, joten he sanoivat: Kun (/Jos) omasi (vaimosi) astui (astuu) sisään 
luoksesi, niin rukoile rak’äteini, sitten pyydä Allaahilta sen hyvyydestä mikä luoksesi on astunut sisään, ja 
turvaudu sen pahuudelta; sitten se on sinun asia ja vaimosi asia (tehkää mitä haluatte)!” Äbuu Bakr Bnu Äbii 
Shäibäh ja ’Äbdu-rrazzääq, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Shäqiiqiltä, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli, häntä sanotaan Äbuu Hureiziksi, joten hän sanoi: Totisesti 

nain nuoren [neitsyt] tytön, ja totisesti pelkään, että hän vihaa minua!? Joten ’Äbdu-llaah (Bnu Mäs’uud, 
Allaah mieltyi häneen) sanoi: Totisesti tuttavallisuus on Allaahilta ja viha on saatanalta; hän (saatana) haluaa 
saada teidät inhoamaan19 sitä minkä Allaah salli teille! Joten kun hän (puolisosi, vaimosi) tulee luoksesi, niin 
käske häntä rukoilemaan takanasi rak’äteini!” Hän lisäsi toisessa lainauksessa Ibnu Mäs’uudiltä: ”Ja sano: 
Allaahumma bäärik lii fii ählii, wa bäärik lähum fijjä! Allaahumma-jmä’ bäinänää mää jämä’tä bikhäir, wa 
färriq bäinänää idhää färräqtä ilää khäir (1)!” Koonnut Äl.albaanij, Äbuu Bäkr Bnu Sheibästä, ’Äbdu-
rrazzääqistä, Ättabaraanijjistä, armahtakoon Allaah heitä  

 
1. Oi Allaah! Siunaa minulle perheessäni, ja siunaa heille minussa! Oi Allaah! Yhdistä välillämme niin kauan 

kuin yhdistät hyvyydessä, ja erota välillämme jos erotat hyvyydelle!”  
 
4.  Mitä sanoa rakastellessa (s.98): 
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, opetti meitä sanomaan kun puolisot haluavat 
rakastella: ”Allaamumma jännibnä-sh.sheitaan, wa jannibi-sh.sheitaanä mää razäqtänää (1)!”.” (Allaahin 
lähettiläs) Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Joten jos Allaah päätti heidän välillään 
lapsesta, saatana ei koskaan vahingoita häntä!” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä ja Muslimistä, armahtakoon 
Allaah heitä 
 

1) Allaahin Nimellä, oi Allaah! vältä meitä saatanasta, ja vältä saatanaa siitä, millä elätit meitä (mitä annoit 
meille)! 

  
5.  Miten rakastella (s.99-101): 
 
On sallittua yhtyä vaimoon hänen emättimestään mistä tahansa haluamastaan suunnasta, hänen edestänsä tai 
takaansa. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Vaimonne ovat viljelysmaanne, joten tulkaa viljelysmaillenne miten 
haluatte} Älbäqäräh/2: 223 
 

- Jääbir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Juutalaiset tapasivat sanoa: Kun mies yhtyi vaimoonsa hänen takaansa 
etuosaan, lapsi oli (tulee olemaan) vinosilmäinen! Sitten {Vaimonne ovat viljelysmaanne, joten tulkaa 
viljelysmaillenne miten haluatte} tuli alas (ilmestyi) [Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Edestä ja takaa jos tuo oli (on) emättimessä!]” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä, 
Ännässä.ijjistä, Ibnu Äbii Häätimistä ja Älwäähidijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
6.  Peräaukon kielto (s.101-106):  
 
On kiellettyä yhtyä naiseen peräaukossa, koska: 
 

- Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen, profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimo, kysyi profeetalta, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimoon yhtymisestä peräaukossa: ”Joten jae {Vaimonne ovat viljelysmaanne, 
joten tulkaa viljelysmaillenne miten haluatte} tuli alas, ja hän sanoi: Ei, paitsi yhteen tiehen!” Lyhennetty 
Ähmädistä, armahtakoon Allaah häntä  

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: ’Umar Bnu Älkhättaab, tuli Allaahin lähettiläälle, 

joten hän sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Tuhouduin! Hän sanoi: Ja mikä tuhosi sinut?!  Hän sanoi: Siirsin 
satulaani  (tänä) yöllä! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) ei vastannut hänelle 

                                                 
18 Tämä todistaa, että vieraan ei tulisi johtaa rukousta miespuolisen vieraansa talossa, paitsi hänen luvallaan: Allaahin 
profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Miestä, ei johdeta hänen talossaan, eikä hänen omaisuudessaan!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä 
19 karraha, verbistä: karaha: inhota, ja se tarkoittaa myös: kieltää (härrama) 
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mitään! Joten ilmaistiin Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tämä jae {Vaimonne ovat 
viljelysmaanne, joten tulkaa viljelysmaillenne miten haluatte!}, hän sanoo: Edestä ja takaa, ja vältä 
peräaukkoa ja kuukautisia!” Ännässä.ij, Ättirmidhij, Ibnu Äbii Häätim, Ättabaraanij ja Älwäähidij, 
armahtakoon Allaah heitä 

- Khuzäimäh Bnu Thääbitiltä, Allaah mieltyi häneen, Että (eräs) mies kysyi profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, naisiin tulemisesta heidän peräaukoistaan, tai miehen tulemisesta vaimoonsa hänen peräaukosta? 
Joten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Sallittu (Hälääl). Joten kun mies perääntyi, hän (salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm) kutsui hänet (takaisin), tai hän määräsi hänestä, joten hänet kutsuttiin, joten hän 
sanoi: Miten sanoit? Mihin (kahdesta) aukosta…? Hänen takaansako hänen etuosaansa? Silloin kyllä! Vaiko 
hänen takaansa hänen peräaukkoonsa? Silloin ei, niin totisesti Allaah ei ujostele totuudesta, älkää tulko 
naisiin heidän peräaukoistaan!” Äsh.shääfi’j, Äddärimij ja Ättahääwij armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Allaah ei katso mieheen, joka tulee vaimoonsa 

peräaukosta!” Ännäsää.ij, Ättirmidhij ja Ibnu Hibbäään, armahtakoon Allaah heitä 
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kirottu hän, joka tulee naisiin mähääsh.shihin; 
tarkoittaa: heidän peräaukoistaan!” Ibnu ’Ädij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Hän, joka tulee hää.idiin20 tai naiseen hänen 

peräaukostaan, tai ennustajalle, joten uskoi häneen hänen sanonnoissaan, niin varmasti hän käfära (luopui 
uskosta, ei  uskoa, olla uskomatta, teki suuren synnin..) siihen mitä Muhämmädille lähetettiin alas!” Ähmäd, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
7.  Älwodooå kahden yhdynnän välillä (s.107): 
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kun (/jos) joku teistä tuli vaimoonsa, sitten hän 
halusi tulla takaisin (yhtyä uudelleen), niin tehköön hän [niiden välillä wudoo.än21](ja toisessa lainauksissa: 
hänen wudoo.änsä rukoukseen)[niin totisesti se on aktiivisempaa paluussa]!” Koonnut Äl.albaanij, 
Muslimistä, Ibnu Äbii Shäibästä, Ähmädistä ja Äbuu Nu’äimistä, armahtakoon Allaah heitä  

 
8.  Mutta älghusl22 on parempi (s.107-108): 
 
Älghusl (pesu; iso pesu, koko vartalon pesu) on parempi kuin älwodooå, koska: 
 

                                                 
20 Älhää.id on nainen, jolla on kuukautiset. Häjd = kuukautiset, Älmähiid = kuukautisten paikka tai aika. 
21Sanasta: Wudooå. Miten suorittaa Älwodoo.ä, Älghuslin ja Ättäjämmumin ks. myös kirja: Hautajaisten säädökset Isläämissä! 
22Älghuslin ja Älwodoo.in suorittaminen: 1) Älwodooå: Tee sisäinen aikomus Älwodoo.ä tai Älghuslia varten! Pese kätesi 
hyvin ranteeseen asti, mukaanlukien sormenvälit, kolmesti (tai useammin tarvittaessa) puhtaalla vedellä (hana-, sade-, lumi-, 
joki-, meri-, kaivo- tai lähdevesi..)! Pese sukupuolielimesi tarvittaessa (Isläämiin tullessa, naisten verenvuodon, yhdynnän, 
sperman yms., virtsan, ulostuksen, nukkumisen, mutta ei pierun, jälkeen..) vasemmalla kädellä! Sano: Bismi-llääh! Pese kätesi 
hyvin ranteeseen asti, mukaanlukien sormenvälit, kolmesti (tai useammin tarvittaessa)! Ota kourallinen vettä oikealla kädellä, 
purskuta suusi puolella siitä käyttämättä sormia, toisella jäljellä olevalla puolella, vedä vettä syvälle sieraimiisi, sitten niistä se 
ulos vasemmalla kädellä (a)! Pese kätesi hyvin ranteeseen asti, pese kasvosi (b)! Pese kätesi hyvin ranteeseen asti, pese oikea 
kätesi kyynärpäähän saakka, sitten vasen (c) – a, b ja c suoritetaan tasapuolisesti kerran, kahdesti tai kolmesti -! Pese kätesi 
hyvin ranteeseen asti, pyyhi hiuksesi edestä taakse ja takaisin kerran, sitten pese korvasi yhtä aikaa aloittamalla ulkopuolelta, 
sitten etusormella sisäpuolelta! Pese kätesi hyvin ranteeseen asti (tästä tarvittaessa alkaa älghusl), ja pese oikea jalka nilkkaan 
asti vasemmalla kädellä mukaanlukien varvasvälit, sitten vasen! Pese kätesi hyvin, ja sano: ”Äsh.hädu ällää iläähä illä-llaahu 
Wähdähu lää shäriikä lähu, wä ännä Muhämmädän ’äbduhu wa rasuuluh. Allaahummä j’älnii minä-ttäwwääbiinä, wä-j’älnii 
minä-lmutättahhiriin!”: Todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, ei liittynyttä Hänellä, ja että, Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä. Oi Allaah! Aseta minut katuvien joukkoon, ja aseta minut puhtaiden joukkoon!. Ja joka sanoo 
tämän, hän tulee astumaan Paratiisiin mistä tahansa ovesta sen kahdeksasta ovista! Mää shää.ä-llaah! Ylistys Allaahille! 
Huom: - On Sunnäh tehdä wudoo.å astiasta mieluummin kuin hanasta, joka tuhlaa vettä! 2) Älghusl: Suoritetaan vain 
Äl.isläämiin tullessa, naisten verenvuodon, sperman yms. jälkeen jne. Älghuslia varten tee ensin Älwodoo.å niin kuin 
mainittiin paitsi jalkojen peseminen! Pese päänahka ja hiukset hyvin; vain Äl.isläämiin tullessa tai naisten verenvuodon jälkeen 
on pakollista avata palmikot! Tiputa vettä keholle; riittää jos kastaudut veteen jos olet meressä, järvessä, joessa jne.! Pese oikea 
jalka nilkkaan asti vasemmalla kädellä, mukaanlukien varvasvälit, sitten vasen! Pese kätesi hyvin, ja sano: ”Äsh.hädu ällää 
iläähä illä-llaahu Wähdähu lää shäriikä lähu, wä ännä Muhämmädän ’äbduhu wa rasuuluh. Allaahummä j’älnii minä-
ttäwwääbiinä, wä-j’älnii minä-lmutättahhiriin!” Huom: - On Sunnäh käyttää Miswääkiä (Siwääkiä) ennen Älwodoo.ä. - 
Älwodoo.ä varten, palmikoiden, huivin, hatun, kenkien, sukkien jne. avaaminen ja pois ottaminen ei ole pakollista, jos 
Älwodoo.å on tehty ennen niiden laittamista.. 
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- Äbuu Raafi’, Allaah mieltyi häneen, lainasi, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kulki eräänä 

päivänä vaimojensa, Allaah mieltyi heihin, luona, ja suoritti älghuslin jokaisessa talossa. Joten Äbuu Raafi’, 
Allaah mieltyi häneen, sanoi hänelle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Oi Allaahin lähettiläs! Etkö tee sitä 
yhtenä ghuslinä? Hän sanoi: Tämä on Äzkää (hyveellisempää) wa Atjäb (parempaa) wa At.har 
(puhtaampaa)23!”  Äbuu Dääwuud ja Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah heitä 

 
9.  Puolisoiden yhdessä peseytyminen (s.108-112): 
 
Puolisoille on luvallista pestä samassa paikassa vaikka he näkevätkin toisensa:  
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Olin minä ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
peseytymässä (tekemässä ghusliä), yhdestä astiasta välissäni ja hänen välissään [kätemme sekoittuvat siinä], 
joten hän edeltää minua kunnes sanon: Jätä minulle, jätä minulle! (lainaaja sanoi:) Hän sanoi: Ja he ovat 
junubääni (jänääbässä) 24!” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä ja Äbuu ’Uwäänästä, 
armahtakoon Allaah heitä  

 
- Mu’ääwijäh Bnu Häidäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Sukupuolielimemme 

(’äwräh); mihin niistä tulemme (yhdymme, tai mitä niistä peitämme) ja mitä jätämme? Hän sanoi: Suojele 
sukupuolielimesi paitsi vaimoltasi ja häneltä, mitä oikea kätesi omisti (orja, orjat)! Sanoin: Oi Allaahin 
lähettiläs! Jos ihmiset olivat sekaisin? Hän sanoi: Jos voit ettei kukaan näe niitä, niin älköön hän nähkö! 
Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Jos joku meistä oli (on) yksin? Hän sanoi: Allaah on  oikeudellisempi, että  
Häntä ujostellaan, kuin ihmiset!” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä25, Äbuu Dääwuudustä, Ähmädistä, 
armahtakoon Allaah heitä  

 
10. Äljunubin wodoo.in tekeminen ennen nukkumaanmenoa (s.113-115):  
 
Puolisoiden on parempi olla nukkumatta jänääbässä kunnes he tekevät wudoo.in: 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli kun (/jos) hän 
haluaa, että hän [syö tai] nukkuu, ja hän on junub, hän pesi peniksensä26 ja teki wudoo.änsä rukoukselle” 
Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä ja Äbuu ’Uwäänästä, armahtakoon Allaah heitä  

 
- Ibnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, että ’Umar sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Nukkuuko yksi meistä ja hän 

on junub? Hän sanoi:  
 

• Kyllä, jos (/kun) hän teki wudoo.ä!  
• (Ja toisessa lainauksessa: Tee wudoo.ä,  ja pese peniksesi, sitten nuku!).  
• (Ja toisessa lainauksessa: Kyllä, tehköön hän wudoo.ä, sitten nukkukoon kunnes hän peseytyy (ghuslin 

tekeminen) jos tahtoi!).  
• (Ja toisessa lainauksessa: Kyllä, ja hän tekee wudoo.ä jos tahtoi!)” Koonnut Äl.albaanij, Muslimista, Ibnu 

‘Äsääkiristä, Äbuu Dääwuudustä, Ibnu Hibbäänistä, Äbuu ’Uwäänästä, Älbäihäqijjistä ja Ibnu 
Khuzäimästä, armahtakoon Allaah heitä  

 
- ’Ämmaar Bnu Jääsiriltä, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Kolme, joita enkelit eivät lähesty: Uskottoman raato, sivelty älkhäluuqillä27, ja äljunub paitsi, että (kunnes) 
hän tekee wudoo.ä!” Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
11. Lausunto tästä wodoo.istä (s.115-117): 
                                                 
23 Nämä sanat tarkoittavat melkein samaa: palkitsevampaa, puhtaampaa ja tuoksuvampaa... wa = ja 
24 Kun henkilön, miehen tai naisen, sperma tai orgasmi tulee ulos tarkoituksella, tai tarkoittamatta, esim. rakastellessa tai 
unessa, tai kun miesten ja naisten sukupuolielimet koskettavat toisiaan, Arabian kielessä sanotaan, että hän on / he ovat junub,  
ja hän on / he ovat jänääbässä, eli jänääbän tilassa; sanasta: jänääbäh 
25 Kaikki Älbukhäärijjin, armahtakoon Allaah häntä, Ähäädith eivät ole hänen kirjassaan: Sahiihu Älbukhäärij!Eivätkä kaikki 
ähäädith hänen Ässahiih-kirjassaan ole luotettavia, koska hän, armahtakoon Allaah häntä, jätti joitakin Ähäädiith Ässahiissä 
ilman vahvistuksia, joita kutsutaan: Älm’älläqäät (nostettu Ähäädiith)! Mutta Älhämdu-lillääh, kaikki tässä kirjassa mainitut 
Ähäädiith ovat luotettavia Äsh.sheikh Äl.älbaanijin, armahtakoon Allaah häntä, mukaan. 
26Älfarj on miehen tai naisen sukupuolielin 
27Mies, joka parfymoi itseään paljon sahraamin ja muiden parfyymien sekoituksella. Tämä parfyymien sekoitus on sallittu 
naiselle, ei miehelle. Islääm kieltää minkä tahansa matkimisen naisilta miehille tai miehiltä naisille! 
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Tämä wudoo’ ei ole pakollinen mutta sitä suositellaan voimakkaasti, koska on lainattu, että profeetta, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, nukkui muutamia kertoja tekemättä wudoo.a: 
 

- Mainitsimme aikaisemmin: Ibnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, että ’Umar sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! 
Nukkuuko yksi meistä ja hän on junub? Hän sanoi: Kyllä, ja tekee wudoo.än jos tahtoi!” Ibnu Hibbään ja Ibnu 
Khuzäimäh, armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi (joskus) 

nukkua ja hän on junub ilman, että hän koskee vettä, [kunnes hän nousee28 (ylös) tuon jälkeen, joten hän 
peseytyy]”. Koonnut Äl.albaanij, Ibnu Äbii Shäibästä, Ättirmidhijjistä, Äbuu Dääwuudistä, Ähmädistä, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi (joskus) yöpyä 

junubänä, joten Bilääl tulee hänelle, kutsuu (tiedottaa, kysyy lupaa) rukoukseen, joten hän (Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) nousee ja peseytyy, joten katson  veden tippumista hänen päästään, sitten hän 
menee ulos, joten kuulen hänen äänensä Älfäjrin (aamunkoiton) rukouksessa, sitten hän pysyy paastoamassa!” 
Mutarrif sanoi: Joten ’Äämirille: Ramadaanissako?! Hän sanoi: Kyllä, sama onko Ramadaan tai muu!” Ibnu 
Äbii Shäibäh, Ähmäd ja Äbuu Jä’lää, armahtakoon Allaah heitä  

 
- Ja tämä siksi, että: Ibnu ’Äbbäs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kun (/jos) mies yhtyy, sitten hän haluaa tulla 

takaisin, niin ei se mitään, että hän viivyttää älghuslin.” Ibnu Äbii Shäibästä, armahtakoon Allaah häntä 
 

- Ja Sä’iid Bnu Älmusäjjib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Jos äljunub tahtoi, hän nukkui ennen kuin hän tekee 
wudoo.in” Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä, ja tämä on suuren osan oppineista, armahtakoon Allaah heitä, 
mielipide 

 
12. Kuivapesun tekeminen29 wodoo.in sijaan (s.117-118): 
 
Puolisoiden on sallittua joskus suorittaa Ättäjämmum wudoo.in sijaan, koska:  
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi (joskus), kun 
(/jos) hän tuli junubiksi, ja halusi nukkua, hän teki wudoo.in, tai teki täjämmumin (kuivapesun).” Älbäihäqij, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
- Kun ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, kysyttin miehestä, joka on jänääbässä yöllä, joten hän haluaa nukkua? 

Hän, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Hän tekee wudoo.in, tai täjämmumin (kuivapesu).” Ibnu Äbii Shäibästä, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
13. Ghuslin suorittaminen ennen nukkumista on parempi (s.118-119): 
 
’Äbdu-llaah Bnu Qäis, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kysyin ’Ää.ishältä, sanoin: Miten, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, tapasi tehdä jänääbässä? Tapasiko hän peseytyä ennen kuin hän nukkuu, vai (tapasiko hän) nukkua ennen 
kuin peseytyy? Hän sanoi: Kaiken tuon hän todella tapasi tehdä; ehkä hän peseytyi ja nukkui, ja ehkä hän teki 
wudoo.in ja nukkui! Sanoin: Kiitos (/Ylistys) Allaahille Joka teki asiassa tilaa!” Muslim, Äbuu ‘Uwäänäh ja 
Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
14. Kielto yhtyä älhää.idiin30 (s.119-122):  
 

- Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja he kysyvät sinulta (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) 
älmahiidista31? Sano: Se on harmi, joten välttäkää naisia älmahiidissa, ja älkää lähestykö (älkää yhtykö) heitä 

                                                 
28 Yön alussa, keskellä tai loppuvaiheessa suorittamaan yörukousta (Qijjäämu-lläil)ennen aamurukousta.   
29 Ättäjämmumin suorittaminen: Sano: Bismi-llääh! Taputtele puhdasta maata, tai multaa, tai kiveä kerran! Pese kätesi 
molemmin puolin ranteeseen asti, sitten pese kasvosi! Sitten sano niin kuin wudoo.in jälkeen: ”Äsh.hädu ällää iläähä illä-
llaahu Wähdähu lää shäriikä lähu, wä ännä Muhämmädän ’äbduhu wa rasuuluh. Allaahummä j’älnii minä-ttäwwääbiinä, wä-
j’älnii minä-lmutättahhiriin!”: Todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, ei liittynyttä Hänellä, ja että, Muhämmäd on 
Hänen palvelijansa ja lähettiläänsä. Oi Allaah! Aseta minut katuvien joukkoon, ja aseta minut puhtaiden joukkoon!. Ja joka 
sanoo tämän, hän tulee astumaan Paratiisiin mistä tahansa ovesta sen kahdeksasta ovista! Mää shää.ä-llaah! Ylistys Allaahille! 
30 Äl-haa.id on nainen, jolla on kuukautuset. Ks. Käänöstäni: Kuukautis- tai synnytysverenvuoto. 
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ennen kuin he puhdistautuvat! Ja jos (/kun) he puhdistautuivat, niin tulkaa heihin sieltä mistä Allaah on 
määrännyt teitä! Totisesti Allaah rakastaa katuvia ja rakastaa puhdistautuvia} Älbäqäräh/Lehmä/2: 222 

 
- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hän, joka tuli hää.idiin tai naiseen 

peräaukosta, tai (tuli) ennustajalle, joten hän uskoi häneen hänen sanonnoissaan, niin varmasti hän käfära (ei 
uskonut) siihen mitä Muhämmädille lähetettiin alas!” Ättirmidhij, Äddäärimij, Ähmäd, armahtakoon Allaah 
heitä 

 
- Änäs Ibnu Määlik, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti juutalaiset (tapasivat) kun naisella heistä oli 

kuukautiset, ottavat hänet ulos talosta, ja eivät syö hänen kanssaan, ja eivät juo hänen kanssaan, ja eivät 
kokoonnu hänen kanssaan talossa! Joten Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kysyttiin tuosta? 
Joten Allaahu Tä’äälää (Ylevä olkoon Hän), lähetti alas Hänen Dhikrinsä (Qur.ään)32: {Ja he kysyvät sinulta 
(oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) älmahiidista33? Sano: Se on harmi, joten 
välttäkää naisia älmahiidissa, ja älkää lähestykö (älkää yhtykö) heitä ennen kuin he puhdistautuvat! Ja jos 
(/kun) he puhdistautuivat, niin tulkaa heihin sieltä mistä Allaah on määrännyt teitä! Totisesti Allaah rakastaa 
katuvia ja rakastaa puhdistautuvia} jakeen loppuun. Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Kokoontukaa heidän kanssaan taloissa, ja tehkää kaikkea paitsi yhdyntää! Joten juutalaiset sanoivat: 
Tämä mies (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) ei halua jättää mitään meidän asiastamme 
ilman, että hän vastustaa meitä siinä! Ja Usäiid Bnu Hudair ja ’Äbbääd Bnu Bishr tulivat profeetalle, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ja sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti juutalaiset sanovat näin 
ja näin, joten emmekö yhdy heihin (naisiin) älmahiidissa? Joten Allahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, kasvot muuttuivat kunnes luulimme, että hän todellakin suuttui heihin, joten he lähtivät! Sitten maito-
lahja Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kohtasi heidät, joten hän (Allaahin profeetta 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) lähetti (jonkun) heidän peräänsä, ja juotti heidät. Joten luulimme 
ettei hän suuttunut heihin!” Koonnut Äl.albaanij, Muslimistä, Äbuu ’Uwäänästä ja Äbuu Dääwuudustä, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
15. Sovitus yhtymisestä haa.idiin (s.122):  

 
Ja hän, jonka halut ottivat hänen sielustaan vallan, ja hän syyllistyi tuohon syntiin, ottaen terveysriskin ennen kuin 
vaimo puhdistautui kuukautisista, hänen pitäisi lahjoittaa dinaarin tai puolet dinaarista, koska: Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Lahjoittakoon hän dinaarin tai puolet dinaarista!” Äbuu 
Dääwuud, Ibnu Määjäh, Ättirmidhij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
16. Mikä on sallittua miehelle älhaa.idista (s.123-125): 
 
Hänelle on sallittua nauttia hänen kehostaan paitsi emättimestä (tietenkään ei myöskään peräaukosta) koska:  
 

- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kokoontukaa heidän kanssaan taloissa ja 
tehkää kaikkea paitsi yhdyntää!” ks. n: 14 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläällä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli tapana 

määrätä yhtä meistä (naisista), kun (/jos) hän oli hää.id, että hän kääriytyy, sitten maatkoon hänen miehensä 
hänen kanssaan! Ja kerran hän (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Koskettakoon häntä (eli: rakastelu 
emättimen ulkopuolella)!” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Joku profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimoista (Allaah mieltyi heihin) sanoi: Totisesti profeetta, 

salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli kun (/jos) hän halusi jotakin älhaa.idista, hän laittoi hänen emättimensä 
päälle kankaan, [sitten teki mitä halusi]” Koonnut Äl.albaanij, Äbuu Dääwuudustä ja [Älbäihäqijjistä], 
armahtakoon Allaah heitä 

 
17. Milloin on sallittua yhtyä haa.idin puhdistauduttua (s.125-129): 
 

- Jos hän puhdistautui kuukautisista ja verenvuoto loppui, miehen on sallittua yhtyä häneen, jos hän pesi vain 
verenvuotopaikan tai teki wudoo.in tai ghuslin; minkä tahansa niistä hän tekeekin, niin yhtyminen tulee 

                                                                                                                                                                            
31 Äl-mahiid voi olla ajankohta, jolloin naisella on kuukautiset, tai kuukautisverenvuodon paikka; emätin. 
32 Ks. artikkeli: Äl.islääm Tuo Outo, Tuntematom! 
33 Älmahiid voi olla ajankohta, jolloin naisella on kuukautiset, tai kuukautisverenvuodon paikka; emätin. 
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luvalliseksi, Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja jos (/kun) he puhdistautuivat, niin tulkaa heihin sieltä mistä Allaah 
on määrännyt teitä! Totisesti Allaah rakastaa katuvia ja rakastaa puhdistautuvia} Älbäqäräh/Lehmä/2: 222 

 
Huom: Paras puhdistautumistapa älmahiidista: 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi, että (eräs) nainen kysyi profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
ghuslistaan älmahiidista?! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) määräsi häntä, miten 
peseytyä, hän sanoi: 

 
• Ota pala myskiä, ja puhdistaudu sillä! 
- Hän sanoi: Miten puhdistaudun?! 
• Hän sanoi: Puhdistaudu sillä! 
- Hän sanoi: Miten? 
• Hän sanoi: Subhäänä-llaah! Puhdistaudu sillä! 
Joten vedin (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) hänet itseeni, joten sanoin: Seuraa sillä veren jälkeä!” 
Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
18. Äzlin34 salliminen (s.130-132): 
 

Miehelle on sallittua laskea spermansa naisen ulkopuolelle, koska Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, tapasivat tehdä niin Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, elinaikana 
ja Älqur.ääniä ilmoitettiin edelleen, ja Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ei koskaan kieltänyt heitä, 
Allaah mieltyi heihin: 
 
- Jääbir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Tapasimme erkaantua, ja Älqur.ään tulee alas!” Älbukhäärij ja Muslim, 

armahtakoon Allaah heitä 
 
- Toisessa lainauksissa: Tapasimme erkaantua Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kaudella, 

joten tuo saavutti Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, joten hän ei kieltänyt meitä!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äbuu Sä’iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, ja sanoi: Minulla on wäliidäh (nuori tyttö)35, ja minä erkaannun hänestä, ja minä haluan mitä mies 
haluaa, ja totisesti juutalaiset väittävät, että pieni mäw.uudäh (elävänä tapettu tai haudattu pikku lapsi) on 
erkaantuminen!? Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Jehuud valehteli (juutalaiset 
valehtilivat) [Jehuud valehteli], jos Allaah halusi, että Hän luo sen, hän (Jehuud) ei (juutalaiset eivät) voi 
suunnata sitä!” Ännässä.ij, Äbuu Dääwuud, Ättahääwij, Ähmäd, Ättirmidhij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Jääbiriltä, Allaah mieltyi häneen, että mies tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luokse ja 

sanoi: Totisesti minulla on jäärijäh, hän on meidän palvelija ja juottaja, ja rakastelen hänen kanssaan, ja minä 
inhoan, että hän tulee raskaaksi! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Erkaannu 
hänestä jos halusit, niin totisesti hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” Joten mies jäi (joksikin aikaaa), sitten 
hän tuli hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm), ja sanoi: Totisesti äljäärijäh varmasti 
tuli raskaaksi! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Totisesti tiedotin sinulle, 
että totisesti todellakin hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” Muslim, Älbäihäqij, Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
19. On parempi luopua erkaantumisesta seuraavista syistä (s.132-136): 
 

- Siitä on naiselle harmia, koska se sivuttaa hänen halunsa.  
 
- Se sivuttaa joitakin avioliiton tarkoituksia; yksi niistä on Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

Ummän jälkeläisten lisääntyminen ja ylpeys: 
 
• Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

                                                 
34 Äl’äzl on sperman uloslaskemista naisen sisään laskemisen sijaan. Aion käyttää verbiä ”erkaantua” tähän tarkoitukseen 
35 Yleensä Äljäärijäh on nuori tyttö, alle 10v.vanha, ja voi olla omistettu orja, ja hän on milku-ljämiin, eli minkä oikea (käsi) 
omistaa. Äljäärijän ja nais-orjan omistajalla on oikeus rakstella heidän kanssaan, ja heitä ei lasketa neljän vaimon joukkoon.. 
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 Naikaa älwäduud (ystävällinen, rakas, miellyttävä, hellä, halukas…), hedelmällinen, niin totisesti olen 
runsaslukuinen (ylpeilevä) teidän kauttanne kansojen yli Ylösnousemuspäivänä!” Äbuu Dääwuud, 
Ännäsää.ij, Älmuhäämilij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
 Toisessa lainauksissa: Naikaa älwäduud (ystävällinen, rakas, miellyttävä, hellä, halukas…), hedelmällinen, 

(niin) totisesti olen runsaslukuinen (ylpeilevä) teidän kauttanne profeettojen yli Ylösnousemuspäivänä.” 
Ähmäd ja Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 

 
• Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi kun häneltä kysyttiin äl’äzlistä 

(erkaantuminen): Tuo on piilotettu wäåd!” Muslim, Ättahääwij, Älbäihäqij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah 
heitä  

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kutsui erkaantumista piilotetuksi wäådiksi (Älwåd on lapsen 

tappamista elävänä)36. Juutalaiset kutsuivat tätä erkaantumista pieneksi wäådiksi, eli pieneksi tappamiseksi, joka 
tarkoittaa, että kyseessä on selvä tappaminen, mutta se on pieni verrattuna hänen tappamiseen ja elävänä 
hautaamiseen! Mutta Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kielsi heidän sanontansa; hän, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kutsui sitä piilotetuksi tappamiseksi, koska ihmiset, jotka tekevät sitä, 
eivät halua lapsia, joten he yrittävät estää raskauden ilman aikomusta tappaa joku…Kaikkivaltias Allaah tietää 
parhaiten! 

 
- Raskaus alkaa jos Allaah haluaa, erkaantuen tai erkaantumatta: 
 
• Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi:  
 

 Erkaannu hänestä jos halusit, niin totisesti hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” 
 
 Totisesti tiedotan  sinulle, että totisesti todellakin hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” Muslim, 

Älbäihäqij, Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä  
 
20. Avioliiton aikomus (s.137-138):  
 
Parin pitäisi aikoa avioliitolta säilyttämään heidät syntejä tekemättä, täyttämään heidän halunsa normaalilla tavalla, 
rakentamaan ja kasvattamaan uskovan perheen; ja heille on olemassa palkkio kun he rakastelevat, koska: 
 

Äbuu Dhärriltä, Allaah mieltyi häneen, ”että ihmiset profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, seuralaisista 
sanoivat profeetalle, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään: Oi Allaahin lähettiläs! Rikkauksien omat 
(ihmiset) menevät palkkioiden kera: He rukoilevat kuten rukoilemme, ja paastoavat kuten paastoamme, ja 
lahjoittavat ylijäämä-rahoillaan! Hän sanoi: Eikö Allaah todellakin tehnyt teille mitä lahjoitatte!? Totisesti 
jokaisella täsbiihällä (1) lahjoitus, ja jokaisella täkbiirällä (2) lahjoitus, ja jokaisella tähliilällä37(3) lahjoitus, ja 

                                                 
36 Huom: Kuten on hyvin tunnettua, Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vastustaa juutalaisia kaikessa niin kauan 
kuin se ei ole tottelemattomuutta Kaikkivaltiasta Allaahia kohtaan: ”Joten juutalaiset sanoivat: Tämä mies (Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) ei halua jättää mitään meidän asiastamme ilman, että hän vastustaa meitä 
siinä!” ks. 14, mutta valitettavasti muslimit eivät voi luopua yksinkertaisista tuotteista, joita juutalaiset tuottavat ja joilla he 
rikastuvat tuottaakseen luoteja osuakseen lapsien päihin ja sydämiin, ja jopa vastasyntyneisiin, tekemättä eroa naisten ja 
vanhusten välillä, ja poistaakseen ja teloittaakseen muslimeja, jotka yritttävät saada oman itsenäisyytensä ja vapautensa!  
 
Lisäksi juutalaiset ovat niitä, jotka vihaavat erityisesti Allaahin profeettaa, meidän profeettaamme, Allaahin lähettilästä ja 
meidän lähettilästämme Muhämmädiä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja he vihaavat jokaista profeettaa ja lähettilästä, salla-
llaahu ’äleihim wa sälläm, joka ei sovi heidän haluihinsa.. 
 
Noilla tuotteilla, joita ostamme heiltä, varmasti tuemme heitä tappamaan meidät yksi kerrallaan, jos ei suoraan päähän tai 
sydämiin heidän luodeillaan, jotka tulevat sisään yhdeltä puolelta ja menevät ulos toiselta puolelta, niin ainakin heidän 
tiedotusvälineillään ja heidän pahoilla ”huvituksillaan”, niiden pahat luodit pysyvät päissämme ja sydämissämme kunnes 
jätämme Allaahin profeetan, meidän profeettamme, Allaahin lähettilään ja meidän lähettiläämme Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm,  Sunnän, ja tuo on vaarallisempaa ja  huolestuttavampaa!  
 
37 Halliluujaa = hällil-uu-jaa, eli: hällil: verbistä hällälä, se tarkoittaa sano: Lää iläähä illä-llaah = sano: ei ole jumalaa paitsi 
Allaah! uu = te  jaa = oi!  Joten koko lause tarkoittaa: Oi te! sanokaa: lää iläähä illä-llaah. (Ks. käännöksemme: Mikä on Hänen 
Nimensä?!). 
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jokaisella tähmiidällä (4) lahjoitus, ja yhden teistä bud’issä (5) lahjoitus! He sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! 
tuleeko yksi meistä himoonsa ja hän saa palkkion?! Hän sanoi: Näittekö jos hän laittoi sen kiellettyyn (6), Oliko 
hänen päällään siitä synti?! [He sanoivat: Kyllä!] Hän sanoi: Ja niin kuin tuo, jos hän laittoi sen sallittuun, hänellä 
oli [siitä] palkkio!” [Ja hän mainitsi asioita: lahjoitus, lahjoitus, sitten hän sanoi: Ja rak’ätää-ädduhää (7) 
korvaavat kaiken tuon]” Koonnut Äl.albaanij, Muslimistä, Ännässä.ijjistä, Ähmädistä ja Älwäähidijjistä, 
armahtakoon Allaah heitä 
 

1. sanoa: Subhäänä-llaah; Ylistys Allaahille, Olkoon Allaah puhdas kaikista epätäydellisyyksistä ja siitä mitä he 
liittävät ja asettavat Hänen rinnalleen! 

2. sanoa: Allaahu Akbar; Allaah on Suurin 
3. sanoa: lää ilääha illä-llaah; ei ole jumalaa paitsi Allaah 
4. sanoa: Älhämdu-lillääh; Kiitos Allaahille, Ylistys Allaahilee 
5. yhdynnässä tai emättimessä 
6. esim. aviorikos, itsetyydytys.. 
7. kaksi aamupäivän polvistumista auringonnousun jälkeen 
 
21. Mitä tehdä aamulla? (s.138-139): 
 
Aamulla on suositeltavaa tulla ihmisten luo, jotka ovat vierailulla parin luona, tervehtiä heitä ja rukoilla heidän 
puolestaan; ja heidän pitäisi tehdä samoin, koska: 
 
Änäs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, teki (hääyönä) hääaterian 
naidessaan Zeinäbin; joten hän tyydytti muslimeiden leivän ja lihan. Sitten (aamulla) hän tuli ulos uskovien 
äideille38, joten hän tervehti heitä ja rukoili heidän puolestaan; ja he tervehtivät häntä ja rukoilivat hänen 
puolestaan! Hän tapasi tehdä tuon hääyönsä aamuna!” Ibnu Sä’d ja Ännässä.ij, armahtakoon Allaah heitä 
 
22. Kylpyhuoneen välttämättömyys talossa (s. 139-141):  
 
Perheen on pakollista omistaa kylpyhuone talossa, ja miehen ei pitäisi antaa vaimonsa astua yleisiin kylpylöihin 
(hämmääm) koska se on kiellettyä seuraavien ähäädiithin mukaan: 
 

- Jääbir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka uskoo 
Allaahiin ja Viimeiseen Päivään, älköön hän antako vaimonsa astua hämmäämiin (mon. hämmäämäät)! Ja joka 
uskoo Allaahiin ja Viimeiseen Päivään, älköön hän astuko hämmäämiin paitsi lakana yllään! Ja joka uskoo 
Allaahiin ja Viimeiseen Päivään, älköön hän istuko pöydässä, jossa viini kiertää!” Älhääkim, Ättirmidhij, 
Ähmäd ja  Äljurjäänij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Ummu-ddärdää.iltä, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Tulin ulos hämmäämistä ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, kohtasi minut ja sanoi: Mistä oi Ummä-ddärdääå?! (Lainaaja, armahtakoon Allaah sanoi:) 
Hän sanoi: Hämmäämistä! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Hänen 
kauttaan, Jonka kädessä sieluni on! Kuka tahansa nainen, joka laittaa vaatteensa pois muussa talossa kuin 
yhden äideistään, hän on varmasti jokaisen verhon repijä hänen välillä ja Armollisen välillä!” Ähmäd, 
Ädduulääbij ja  Älmundhirij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti kuulin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanovan: Kuka tahansa nainen, joka riisuu vaatteensa pois muussa kuin hänen talossaan, hän todella repii mitä 
on hänen välillä ja Allaah Tä’äälään (Ylevän) välillä!” Äduu Dääwuud, Ättirmidhij, Ähmäd ja  Äddäärimij, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
23. Nautinnoista kertomisen kielto (s. 142-144): 
 
Parin on kiellettyä kertoa rakastelun salaisuuksista koska on lainattu: 
 

- Äbuu Sä’iid Älkhudrijjiltä, Allaah mieltyi häneen: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti huonoimpien ihmisten paikka (asema) Allaahin luona Ylösnousemuspäivänä: Mies tulee vaimoonsa, ja 
vaimo tulee häneen, sitten hän levittää hänen salaisuuden!” Vaikka tämän hädiithin ovat lainanneet Ibnu Äbii 

                                                 
38 Kaiki profeetan,  Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, vaimot, Allaah mieltyi heihin, ovat uskovien äitiä, 
Allaah mieltyi heihin. 
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Shäibäh, Muslim ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä, se on heikko hädiith Ässänädin vian takia, koska 
ketjussa on ’Umar Bnu Hämzäh Äl’umarij, ja hän on heikko, mutta seuraava hädiith vahvistaa sitä vähän, ja 
Allaah Tä’äälää on Tietävämpi: 

 
- Äsmääå Bintu Jäziidiltä, Allaah mieltyi häneen, että hän oli Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

luona, ja miehet ja naiset olivat istumassa, joten (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm,) sanoi: 
Ehkä mies sanoo mitä hän tekee omalleen39 (vaimolleen, perheelleen), ja ehkä nainen ilmoittaa sen mitä hän 
teki miehensä kanssa?! Joten ihmiset hiljenivät, ja sanoin: Kyllä, kautta Allaahin, oi Allaahin lähettiläs! Todella 
he (naiset) tekevät (niin), ja todella he (miehet) tekevät (niin)! Hän sanoi: Joten älkää tehkö (niin). Todella tuo 
on kuin saatana, joka kohtasi saatanattaren tiellä, ja hän yhtyi häneen ja ihmiset katselevat!” Ähmäd, Ibnu 
Äbii Shäibäh, Älbäihäqij ja Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah heitä 

 
24. Hääaterian välttämättömyys (s. 144-145): 
 
On pakollista valmistaa hääateria hääyön jälkeen koska: Buraidäh Bnu Älhäsiib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kun 
’Älij kosi Faatimää, Allaah mieltyi häneen, hän sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti häille [ja (toisessa) lainauksessa: morsiamelle/sulhaselle] on pakollista ateria!” Koonnut Äl.albaanij, 
Ähmädistä, Ättabaraanijjistä, Ättahääwijjistä ja Ibnu ’Äsääkiristä, armahtakoon Allaah heitä  
 
25. Hääaterian Sunnäh (s. 145-150):  

 
1.  Ateria pitäisi olla kolme päivää hääyön jälkeen. 
 
2.  Oikeamielisten kutsuminen syömään, olivatpa he köyhiä tai rikkaita koska: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, sanoi: Älä seurustele paitsi uskovaisen kanssa, ja älköön syökö ruokaasi paitsi hurskas!” 
Äbuu Dääwuud, Ättirmidhij, Älhääkim ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
3.  Yhden tai useamman lampaan teurastaminen varallisuuden mukaan. 
 
26. Lihattoman hääaterian luvallisuus (s. 151): 
 

Kun Allaahin lähettiläs nai Safijjän, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, joka kääntyi juutalaisuudesta Isläämiin, 
Khäibarin ja El-mädiinän (Medina) välillä, hän valmisti aterian taateleista, voista ja keitosta… kunnes ihmiset 
tulivat kylläisiksi!” Lyhennetty Älbukhäärijjistä ja Muslimistä armahtakoon Allaah heitä 
 
27. Rikkaiden osallistuminen rahoillaan hääateriaan (s. 152): 
 

On mukavaa jos ne, joilla on rikkautta, osallistuvat rahoillaan aterian valmistukseen, koska: Allaahin lähettilään ja 
Safijjän, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, hääyön aamuna, matkallaan Medinaan, hän, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää 
äälihi wa sälläm, pyysi seuraajiaan, joilla oli ylimääräistä ruokaa, tuomaan sen!” Lyhennetty Älbukhäärijjistä ja 
Muslimistä armahtakoon Allaah heitä 
 
28. Kielto kutsua vain rikkaita (s. 153): 
 

Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Huonoin ruuasta (on) juhlaruoka, jolle rikkaat ovat 
kutsutut ja köyhät on estetty siltä! Ja joka ei vastaa kutsuun, niin varmast hän ei totellut Allaahia ja Hänen 
lähettilästään!” Älbäihäqij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 
 
29. Kutsun hyväksymisen pakollisuus (s. 153-154): 
 

- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Vapauttakaa vanki, vastatkaa kutsujalle 
ja vierailkaa sairaiden luona!” Äbukhäärij ja ’Äbd Bnu Hämiid, armahtakoon Allaah heitä40  

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kun (/jos) yksi teistä kutsuttiin aterialle, niin tulkoon 

hän sille [olipa se hää tai sen kaltainen],[ja joka ei vastaa kutsuun, niin varmasti hän ei totellut Allaahia ja 

                                                 
39 Sisältää sen, minkä oikea käsi omistaa (orjat ja palvelijat)  
40 Ja tästä aiheesta on monia ähäädiith, ks. esim. käännöstämme kirjasta: hautajaissäädökset Isläämissä. 
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Hänen lähettilästään!]” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä, Ähmädistä, Älbäihäqijjistä, Äbuu 
Jä’läästä ja Äbuu ’Uwäänästä armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Muslimilla on viisi velvollisuutta muslimia kohtaan: 

Tervehdykseen vastaaminen(1). Sairaan luona vierailu(2). Hautajaissaattueiden seuraaminen(3). Kutsuun 
vastaaminen (hyväksyminen)(4) ja aivastajan siunaaminen(5)!” Älbukhäärij ja Muslim, Armahtakoon Allaah 
heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Muslimilla on kuusi velvollisuutta muslimia kohtaan. 

On sanottu: Mitkä ne ovat oi Allaahin lähettiläs? Hän sanoi: Jos kohtasit (kohtaat) hänet, tervehdi häntä(1)! Ja 
jos hän kutsui (kutsuu) sinut, vastaa hänelle(2)! Ja jos hän pyysi (pyytää) neuvoasi, neuvo häntä(3)! Ja jos hän 
aivasti41 (aivastaa) ja kiitti (kiittää) Allaahia, rukoile hänen puolestaan(4)! Ja jos hän sairastui (sairastuu), 
vieraile hänen luonaan(5)! Ja jos hän kuoli (kuolee), seuraa häntä (hänen hautajaissaattoaan) (6)!” Muslim, 
Armahtakoon Allaah häntä  

 
- Älbarraa.o Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, määräsi meitä 

seitsemään, ja kielsi meitä seitsemästä: Hän määräsi meitä vierailemaan sairaan luona(1), seuraamaan 
hautajaissaattuetta(2), rukoilemaan aivastajan puolesta(3), tottelemaan vannojaa(4), auttamaan 
väärinkohdeltua(5), vastaamaan kutsujalle (esim. vierailu, ateria... kutsuun)(6) ja levittämään tervehdyksiä(7)! 
Ja hän kielsi meitä kultaisista sormuksista - tai kultaisten sormusten käyttämisestä -(1), juomasta hopeasta42(2), 
Älmäjääthiristä älhumristä43(3), Älqäsijjistä44(4), pukeutumasta silkkiin(5), Äl.istäbräqiin45(6) ja 
Äddibääjiin46(7)47!” Älbukhäärij ja Muslim, Armahtakoon Allaah heitä. 

 
30. Kutsuun vastaaminen vaikka kutsuttu paastoaa (s. 154-155): 
 

Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kun (/jos) yksi teistä kutsuttiin ruoalle, niin 
vastatkoon hän! Joten jos hän oli syövä (ei paastoava), niin syököön hän! Ja jos hän oli paastoava, niin rukoilkoon 
hän; tarkoittaa pyyntörukouksen!” Koonnut Äl.albaanij, Muslimistä, Ännässä.ijjistä, Ähmädistä ja Älbäihäqijjistä, 
armahtakoon Allaah heitä 
 
31. Paaston lopettaminen kutsujan vuoksi (s. 155-159): 
 
Kutsutulle on sallittua lopettaa paasto jos hän paastosi vapaaehtoispaastoa, erityisesti jos kutsuja vaatii häntä 
tulemaan syömään, koska:  
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kun (/jos) yksi teistä kutsuttiin ruoalle, niin 
vastatkoon hän, joten jos hän halusi, hän söi, ja jos hän halusi, hän jätti (syömättä)!” Muslim, Ähmäd ja ’Äbd 
Bnu Hämiid,armahtakoon Allaah heitä 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Vapaaehtoispaastoaja on itsensä johtaja; jos hän 
halusi, hän paastosi, ja jos hän halusi, hän lopetti paaston!” Ännässä.ij, Älhääkim ja  Älbäihäqij, armahtakoon 
Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi kun hän söi keittoa, joka lahjoitettiin hänelle: Totisesti 

vapaaehtoisen paaston kaltaisuus on kuin mies, joka ottaa rahastaan lahjoituksen; joten jos hän halusi, hän 
antoi sen mennä ja jos hän halusi, hän pysäytti sen!” Ännässä.ij, armahtakoon Allaah häntä 

 
32. Tuota päivää ei ole pakko hyvittää (s. 159-161): 
 

                                                 
41 Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, on määrännyt, että jos joku meistä aivastaa, niin hänen pitäisi sanoa: 
Älhämdulillääh (Ylistys ja Kiitos Allaahille). Sitten hänen veljensä/siskonsa tulisi vastata: Järhämuka-llaah (Armahtakoon 
Allaah sinua), johon hänen tulisi vastata: Jähdiikumullaahu wa juslih bääläkum (Ohjatkoon Allaah sinua/teitä ja parantakoon 
mielesi/nne). 
42 Kaikki kultaiset ja hopeiset astiat ovat kiellettyjä ateriointiin.. 
43 peitot silkistä, joita käytetään kodeissa, toimistoissa.. tai satuloissa, auton istuimissa;  tai pukemasta yllemme neljää erilaista 
silkkimateriaalia 
44 Raidalliset silkkiset vaateet.  
45 Paksu silkki. 
46 Eräänlainen silkki. 
47 Huom: Ainoastaan aito (älbälädij) silkki on kielletty, ei keinotekoinen (ärroomij)! 
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- Äbuu Sä’iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Tein Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

ruokaa, joten hän tuli luokseni, hän ja hänen ystävänsä. Joten kun ruoka oli katettu, mies ryhmästä sanoi: 
Totisesti olen paastoava! Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Teidän veljenne kutsui 
teidät, ja näki vaivaa teitä varten! Sitten hän sanoi hänelle: Lopeta paasto ja paastoa sen sijaan toinen päivä 
jos halusit!” Älbäihäqij ja Ättabaraanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Äbuu Juhäifältä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, teki veljeyden48 

Sälmäänin (Mäkkästä) ja Äbuu-ddärdää.in (Mediinasta) välille. Hän (Äbuu Juhäifäh, Allaah mieltyi häneen) 
sanoi: Joten Sälmään tuli hänen (Äbuu Äddärdää.in, Allaah mieltyi häneen) luokse vierailulle, joten Umma 
Äddärdää.in on epäsäädyllisissä (vaatteissa), joten hän sanoi: Mikä on asiasi, oi Ummä-ddärdääå?! Hän 
sanoi: Totisesti veljesi suorittaa (rukoilee koko) yön, paastoaa päivän, ja hänellä ei ole halua mihinkään 
Äddunjästä (Alimasta Elämästä)! Joten Äbuu-ddärdääå tuli, ja toivotti hänet tervetulleeksi ja lähensi hänelle 
ruokaa. Joten Sälmään sanoi hänelle: syö! Hän sanoi: Totisesti olen paastoamassa! Hän sanoi: Vannoin, että 
totisesti varmasti lopetat (syöt) sen, en syö kunnes syöt! Joten hän söi hänen kanssaan. Sitten hän yöpyi hänen 
luonaan. Ja kun osa yöstä oli kulunut, Äbuu-ddärdää.å halusi nousta (suorittamaan rukousta), niin Sälmään 
esti häntä ja sanoi hänelle: Oi Äbää Äddärdääå! Todella kehollasi on yllesi oikeus, ja Herrallasi on yllesi 
oikeus, [ja vieraallasi on yllesi oikeus], ja perheelläsi on yllesi oikeus, paastoa, ja syö, ja rukoile, ja tule 
perheellesi (yhdy vaimoosi), ja anna jokaiselle, jolla on oikeus, hänen oikeutensa!  
Joten juuri ennen aamua hän sanoi: Nouse (rukoilemaan) nyt jos halusit! Hän (Äbuu Juhäifäh, Allaah mieltyi 
häneen, tämän hädiithin lainaaja) sanoi: Ja he nousivat ylös ja suorittivat wudoo.än, sitten he kumartuivat (eli 
rukoilivat), sitten he menivät ulos rukoukseen (eli moskeijaan). Joten  Äbuu-ddärdääå lähestyi ilmoittaakseen 
Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sen, mihin Sälmään hänet määräsi, joten Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi hänelle49: Oi Äbä-ddärdääå! todella kehollasi yllesi on oikeus.. 
kuten Sälmään sanoi (ja toisessa lainauksessa: Sälmään sanoi totuuden!)!” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhäärijjistä, Ättirmidhijjistä, Älbäihäqijjistä ja Ibnu ’Ässäkiristä, armahtakoon Allaah heitä 

 
33. Osallistumatta jättäminen kutsuun, jossa on tottelemattomuutta (s. 161-166): 
 

Ei ole sallittua osallistua kutsuun, jos se sisältää kiellettyä paitsi jos kutsuttu tarkoittaa osallistumisellaan kieltää ja 
yrittää poistaa kielletyn! Jos hän onnistui, Älhämdulillääh! Ja jos ei, hänen täytyy lähteä pois tai jättää menemättä 
alunperin! Ja paras opastus on Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, opastus: 
 

- Älij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Tein ruokaa, ja kutsuin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
joten hän tuli ja näki talossa kuvia, ja hän palasi [hän sanoi: Joten sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Mikä palautti 
sinut, annan äitini ja isäni lunnaiksi sinulle?! Hän (salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Totisesti talossa on 
verho, jossa on kuvia, ja enkelit eivät astu sisään taloon, jossa on kuvia!]” Koonnut Äl.albaanij, Ibnu Määjästä 
ja Äbuu Jä’läästä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, että hän osti tyynyn, jossa on kuvia, joten kun Allaahin lähettiläs, salla-

llaahu ’äleihi wa sälläm, näki sen, hän seisoi ovella, joten hän ei astunut sisään! Joten tunsin hänen kasvoillaan 
inhoa, joten sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Kadun Allaahille ja Hänen lähettiläälleen, mitä syntiä tein?! Joten 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Mikä on tämän tyynyn laita?! Joten sanoin: Ostin sen 
sinulle, jotta istuisit ja makaisit sen päällä! Joten salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti näiden kuvien 
omistajia (ja toisessa lainauksessa: Totisesti, jotka tekevät näitä kuvia) rangaistaan Ylösnousemuspäivänä, ja 
heille sanotaan: Antakaa elämä sille mitä loitte! Ja totisesti talo, jossa on [kuten nämä] kuvia, enkelit eivät astu 
siihen sisään! [Hän (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen,) sanoi: Ja hän ei tullut sisään ennen kuin vein sen 
ulos!]” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä, Ättajaalisijjistä, Äbuu Bakr Äsh.shääfi’ijjistä, 
Älbäihäqijjistä ja Älbäghäwijjistä armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka uskoo Allaahiin ja Viimeiseen 

Päivään, älköön hän istuko pöydässä, siinä kierrätetään viiniä!” Ähmäd, Ättirmidhij, Älhääkim ja 
Ättabaraanij, armahtakoon Allaah heitä 

 

                                                 
48 Mäkkästä Medinaan saapuessaan Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, teki veljeyden Mäkkän Älmuhääjiruunin, 
jotka lähtivät Mekasta Mediinaan, ja Äl.ansaarin, Mediinan muslimiasukkaiden, välille.. Mikä tarkoittaa, että Äl.ansaarin 
pitäisi tukea Älmuhääjiruunia ja asua heidän taloissaan veljinä.. 
49 Eli ennen kuin Sälmään, Allaah mieltyi häneen, sanoi mitään. Hän ei voinut tietää mitä tapahtui tuona aikana, tuossa talossa 
ellei Kaikkivaltias Allaah kertonut hänelle. 
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- Kun hyvin tärkeä kristitty Syyriasta teki ruokaa ’Umarille ja hänen ystävilleen, Allaah mieltyi heihin, ja kutsui 

heidät. Mutta ’Umar, Allaah mieltyi häneen, sanoi hänelle: Totisesti emme astu kirkkoihinne niissä olevien 
kuvien takia!” Lyhennetty Älbäihäqijjistä, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Eräs mies teki ruokaa Äbuu Mäs’uudille, Allaah mieltyi heihin, ja kutsui hänet. Joten Äbuu Mäs’uud, Allaah 

mieltyi häneen, kysyi häneltä: Onko talossa kuva? Hän sanoi: Kyllä! Joten hän kieltäytyi astumasta sisään 
kunnes hän (mies) rikkoi kuvan! Sitten hän astui sisään!” Lyhennetty Älbäihäqijjistä, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äl.imääm Äl.äuzää’ij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Emme astu sisään juhla-aterialle, jossa on rumpu, 

tamburiini tai mandoliini (eli kaikki musiikki-instrumentit.)!” Äbuu-lhäsän Älhärbij, armahtakoon Allaah häntä 
 
34. Mitä osallistujien pitäisi tehdä? (s. 166-175): 
 
Kutsuun osallistujan on suositeltavaa tehdä kaksi asiaa:  
 
1. Kutsujan puolesta rukoileminen kuten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm,  opetti meitä: 
 

- ’Äbdu-llaah Bnu Busrilta, Allaah mieltyi heihin, että hänen isänsä teki profeetalle salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, ruokaa ja kutsui hänet, joten hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) vastasi hänen 
kutsuun, joten kun hän lopetti ruokailunsa, hän sanoi: Allaahumma-ghfir lähum, wa-rhämhum, wa bäärik 
lähum fiimää räzäqtähum50(1)!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä  

 
1) Oi Allaah! Anna heille anteeksi, armahda heitä, ja siunaa heille siinä, millä elätit heitä! 
 

- Toisessa tapahtumassa, Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, pyysi: Allaahumma at’im män 
at’ämänii, wa-sqi män säqäänii (1)!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä  

 
1) Oi Allaah! ruoki hänet, joka ruokki minut, ja juota hänet, joka juotti minut! 

 
- Änäsiltä, Alaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, [tapasi vierailla 

Äl.ansaarin51 luona. Joten kun hän tuli (tulee, saapuu) Äl.ansaarin taloihin, Äl.ansaarin lapset tulivat (tulevat) 
ympäröiden hänet, joten hän rukoilee heidän puolestaan, raapii heidän päitään ja tervehtii heitä, joten hän tuli 
Sä’d Bnu ’Ubäädän ovelle, ja] pyysi lupaa (astua) Sä’dille, joten hän sanoi: Ässäläämu ’äläikum wa rahmätu-
llaah (1)! joten Sä’d sanoi: Wa ’äleikä-ssäläämu wa rahmätu-llaah (2), ja hän ei antanut profeetan, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, kuulla kunnes hän (Allaain profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) tervehti kolmesti 
(3), ja Sä’d vastasi hänelle kolmesti, ja hän ei antanut hänen kuulla! [Ja profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, tapasi ettei hän lisää yli kolmea tervehdystä, joko hänelle annettiin lupa, tai hän lähtee!].  Joten 
profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm palasi52, ja Sä’d seurasi häntä ja sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! 
(Lunastan) sinut isälläni ja äidilläni! Et tervehtinyt tervehdystä ilman että se on korvassani, ja totisesti vastasin 
sinulle, ja en antanut sinun kuulla, (koska) rakastin, että saan lisää tervehdyksistäsi ja siunauksista, [joten astuu 
oi Allaahin lähettiläs!]. Sitten hän astutti hänet taloon, ja tarjosi hänelle rusinoita. Joten Allaahin profeetta, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, söi, ja kun hän lopetti, hän sanoi: Äkälä tä’äämäkumu-l.abraar, wa sallat 
’äleikumu-lmälää.ikäh, wa aftara ’indäkumu-ssaa.imuun (4)!” Koonnut Äl.albaanij, Ähmädistä, Äbuu ‘Älij 
Ässaffaarista, Ättahääwijjistä, Älbäihäqijjistä, Ibnu ’Ässääkiristä, Ibnu Ässunnijjistä, Äl’iraaqijjistä, Ibnu 
Älmuläqqänistä, Äbuu Dääwuudistä, Ibnu Määjästä, Ibnu Älkhatiibistä ja Ättabaraanijjista, armahtakoon 
Allaah heitä 
 
1) Tervehtijän pitäisi sanoa vähintään: Ässäläämu ’äleikum: Rauha olkoon yllänne! Tai hän voi sanoa: 

Ässäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaah: Rauha ja Allaahin armo olkoon yllänne! Tai sanoa: Ässäläämu 
’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! Rauha ja Allaahin armo ja siunaukset olkoon yllänne! 

 
2) Vastaajan tulisi vastata vähintään samalla tervehdyksellä tai paremmalla, esim: Tervehtijä: Ässäläämu 

’äleikum! Vastaaja: Wa ’äleikumu-ssälääm! Tai: Wa ’äleikumu-ssäläämu wa rahmätu-llaah! Tai: Wa 
                                                 
50 Räzäqä: Ylläpitää, elättää, huoltaa, ravita, antaa, lahjoittaa... 
51 Medinan uskovaiset, Allaah mieltyi heihin, jotka tukivat Allaahin profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm 
52 Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tapa on pyytää korkeintaan kolme kertaa, eli hän, salla-
llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, koputtaa ovea ja sanoo: Ässäläämu äleikum kerran. Jos kukaan ei vastaa, hän toistaa 
sen. Ja jos ei kukaan vastaa hänelle, hän tekee sen kolmannen kerran. Ja jos kukaan ei vastaa hänelle, salla-llaahu ’äleihi wa 
’älää äälihi wa sälläm, kolmannella kerralla, hän, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, poistuu! 
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’äleikumu-ssäläämu wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! Ja jokainen tervehdys (Rauha, Armo, Siunaus) on 
kymmenen häsänää (palkkiota). Yksikkö- tai monikkomuotoa voidaan molempia käyttää... 

 
3) On täysin kiellettyä astua muiden talohin ja tiloihin ilman lupaa! Ja on Sunnäh koputtaa enintään kolmesti, 

ennen poislähtöä! Ja on suositeltavaa tervehtiä itsekseen jopa omaan taloon tullessa! 
 

4) Oikeamieliset söivät ruokaanne, enkelit rukoilivat puolestanne, ja paastoajat söivät luonanne! Tämä 
sanonta on pyyntörukous, joka tarkoittaa: Syököön oikeamieliset ruokaanne, rukoilkoon enkelit 
puolestanne ja paastotkoon paastoajat luonanne! 

 
2. Hyvyyden ja siunauksen rukoileminen avioparille: 

 
- Jääbir Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Isäni kuoli ja jätti seitsemän tai yhdeksän tyttöä, ja nain 

thäjjibin naisen (ei-neitsyeen). Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi minulle: Menit 
naimisiin oi Jääbir?! Joten sanoin: Kyllä. Ja hän sanoi: Neitsyeen vai thäjjibin? Sanoin: Ei, thäijibin! Hän 
sanoi: olisipa hän nuori; leikittelisit hänen kanssaan, ja hän leikittelisi kanssasi, ja naurattaisit häntä, ja hän 
naurattaisi sinua! Joten sanoin hänelle: Totisesti ’Äbdu-llaah (hänen isänsä, Allaah mieltyi heihin)  kuoli ja 
jätti [seitsemän tai yhdeksän] tyttöä, ja totisesti vihasin sitä, että tulisin heille heidän kaltaisensa kanssa, joten 
nain naisen huolehtimaan heistä ja oikaisemaan (hoitamaan) heitä. Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm) sanoi: Baaraka-llaahu läk (Siunatkoon Allaah sinulle)!” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhaarijjista ja [Muslimista], armahtakoon Allaah heitä 

 
- Boraidäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ... Ja kun oli (’Älijjin ja Faatimän, Allaah mieltyi heihin) hääyö, hän 

(Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi sälläm) sanoi (’Älijjille, Allaah mieltyi häneen): Älä tee 
mitään kunnes tapaat minut! Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, pyysi vettä, joten hän teki 
siinä rukouspesun (wudooå), sitten hän kaatoi sen ’Älijjin päälle, ja sanoi: Allaahumma bäärik fiihimää, wa 
bäärik lähumää fii binää.ihimää (1)!” Ibnu Sä’d ja Ättabaraanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
o Oi Allaah! Siunaa heissä ja siunaa heille heidän rakennelmassa (avioliitto, lapset, asunto…)! 

 
- ’Ääishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, nai minut, joten äitini tuli 

luokseni, joten hän astutti minut (hää) taloon, niin naisia Äl.ansaarista on talossa, joten he sanoivat: ’Älä-
lkheiri wa-lbarakäh, wa ’älää kheiri taa.ir (1)!” Älbukhaarij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
o Hyvyydessä ja siunauksessa ja hyvässä enteessä! 

 
- Äbuu Hurairalta, Alaah mieltyi häneen, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi, kun hän onnitteli 

(ja rukoili siunausta) henkilöä, kun hän meni naimisiin, sanoa: Baaraka-llaahu läkä, wa baaraka-llaahu 
’äleikä, wä jämä’ä bäinäkumää fii (toisessa lainauksessa: ’älää) kheir (1)!” Koonnut Äl.albaanij, Ähmädistä, 
armahtakoon Allaah heitä. 

 
o Siunatkoon Allaah sinulle, ja siunatkoon Allaah ylläsi, ja yhdistäköön (Allaah) teidän välillä hyvässä 

(toisessa lainauksessa: hyvällä! 
 

35. `Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia´ on kielletty sanoa: (s. 175-176): 
 

Älhäsäniltä (Älbasrijjilta, armahtakoon Allaah häntä), että ’Uqäil Bnu Äbii Taalib nai naisen Jushmista, joten väki 
astui hänen luokseen, ja sanoivat: Birrafää.i wä-lbäniin (Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia)! Joten hän 
sanoi: Älkää tehkö tuota [niin totisesti Allaahin lähettiläs kielsi tuosta]! He sanoivat: Joten mitä sanomme oi Äbää 
Zäid?! Hän sanoi: Sanokaa Baaraka-llaahu läkum, wa baaraka ’äleikum (Siunatkoon Allaah teille, ja siunatkoon 
yllenne), noin meitä (tavattiin) määrätä!” Koonnut Äl.albaanij, Ibnu Äbii Shäibästä, ’Äbdu-rrazzäqistä, 
Ännässä.ijjistä, Ibnu Määjästä, Äddäärimijistä, Ibnu Äbii ’Ääsimistä, Ähmädistä, Älbäihäqijjistä ja Ibnu 
Ässunnijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
36. Lupa morsiamelle palvella miehiä (s. 176-178): 
 
Morsiamen on sallittua palvella kutsuttuja miehiä jos hän pukeutuu Isläämin mukaisesti, on turvassa kaikelta 
ahdistelulta, ei hurmaa tai hurmaannu miehistä, koska kun Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
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sälläm, ja hänen seuralaisensa, Allaah mieltyi heihin, olivat kutsutut Äbuu Useid Ässää’idijjin, Allaah mieltyi 
häneen, häihin, hänen morsiamensa, Allaah mieltyi häneen, valmisti ja tarjoili heille ruuan:  
 

- Sähl Bnu Sä’d, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”.. Joten hänen (Useid Ässää’idijjin, Allaah mieltyi heihin) nainen 
oli sinä päivänä, heidän (Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen seuralaistensa, 
Allaah mieltyi heihin) palvelija ja hän on morsian!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äbuu Hääzim, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Sähl Bnu Sä’din (sanovan), että Äbuu Useid Ässää’idij 

kutsui profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, häihinsä, joten hänen (Useid Ässää’idijjin, Allaah mieltyi 
heihin) nainen oli sinä päivänä, heidän (Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen 
seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin) palvelija ja hän on morsian!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Huom! Isläämiläisen pukeutumisen ehdot naiselle: 
 
1.  Se peittää koko kehon paitsi kasvot ja kämmenet, mutta on parempi jos se peittää kasvotkin. 
2.  Sen ei pitäisi itsessään olla koristus. 
3.  Sen ei pitäisi olla läpinäkyvä niin ettei se peitä. 
4.  Sen ei pitäisi näyttää mitään kehosta kireytensä vuoksi. 
5.  Sen ei pitäisi olla parfymoitu. 
6.  Sen ei pitäisi olla kuin miesten vaate. 
7.  Sen pitäisi olla erilainen kuin ei-muslimeiden vaatteet, eli sen pitäisi olla puhtaasti Isläämilainen. 
8.  Sen ei pitäisi olla kuuluisuuden puku (katso: Muslimisiskoni! Kuka määräsi sinulle Hijääbin?!) 
 
37. Laulaminen ja tamburiinilla soittaminen (s. 179-183): 
 

- Naisille on sallittua hääjuhlassa ilmoittaa häistä soittamalla ainoastaan tamburiinilla (noin 15-30 min, joidenkin 
oppineiden mielipiteen mukaan muistaakseni, mutta ei kuitenkaan koko yötä niin kuin monet tietämättömät 
tekevät!)! 

 
- Tavallisesti pikkutytöt ovat niitä, jotka soittavat ja laulavat, koska:  

 
• ’Ääishältä, Allaah mieltyi hänen, että hän saattoi naisen (morsiamen) miehelle Äl.ansaarista, joten 

Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oi ‘Ää.ishäh! Ei ollut heidän kanssaan huvitusta, 
niin totisesti Äl.ansaar pitävät huvituksesta?!” Älbukhäärij, Älhääkim ja Älbäihäqij armahtakoon Allaah 
heitä 

 
• Toisessa lainauksessa: Joten hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: joten 

lähetittekö hänen mukanaan jäärijän, joka hakkaa tamburiinia ja laulaa?! Sanoin: Hän (äljäärijäh) sanoo 
mitä? Hän sanoi: Hän (äljäärijäh) sanoo: 
Tulimme luoksenne, tulimme luoksenne,  joten tervehtikää meitä, (niin) tervehdimme teitä!..” 
Ättabaraanij,  armahatkoon Alaah häntä 
 

- Naisten on sallittua laulaa keskenään joitakin lauluja, joissa ei ole pahoja sanoja tai merkitystä, koska:  
 

• Muhämmäd Bnu Haatib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Eroavaisuus Älhäläälin (avioliitto) ja Älhäraamin (aviorikos) välillä, on tamburiinin ääni!” 
Ännässä.ij, Ättirmidhij, Ibnu Määjäh, Älhääkim, Älbäihäqij, Ähmäd ja Äbuu ’Älij Ättoosij, armahtakoon 
Allaah heitä 

 
• Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ilmoittakaa häistä!” Ibnu Hibbäään ja 

Ättabaraanij, armahatkoon Alaah heitä 
 

• ’Äämir Bnu Sä’d Älbujälij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Astuin Qurdhäh Bnu Kä’bin ja Äbuu Mäs’uudin 
luokse, ja hän mainitsi kolmannen - meni pois mielestäni (lainaaja, Allaah mieltyi häneen)) - ja jäwäärij 
(yks: jäärijäh) lyövät tamburiinilla ja laulavat, joten sanoin: Hyväksytte tuon ja olette Muhämmädin,  
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salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, seuralaisia?! He sanoivat: Niin varmasti sallittiin meille (tamburiinilla 
lyöminen) häissä, ja vaikeroiminen onnettomuudessa53!” 

 
• Ja toisessa lainauksessa: Ja itkemisessä kuolleelle vaikeroimatta!”54 Koonnut Äl.albaanij, Älhääkimistä, 

Älbäihäqijjistä, Ännässä.ijjistä ja  Ättajaalijjistä, armahtakoon Allaah heitä 
 

• ’Äämir Bnu Sä’d Älbujälij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Astuin Qurdhäh Bnu Kä’bin ja Äbuu Mäs’uud 
Äl.ansaarijjin luokse häissä, joten jäwäärij (yks: jäärijäh: pikkutytöt) laulavat! Joten sanoin: Olette 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, seuralaisia, Badrin omia (Badrin taistelijoista), 
tehdään tätä luonanne?! Joten hän sanoi: Istu jos halusit (haluat), joten kuuntele kanssamme; ja jos halusit 
(haluat), mene: varmasti sallittiin meille huvitus häissä!” Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Huom: Ei ole olemassa sellaista asiaa kuin “Isläämiläinen musiikki” tai “Isläämiläiset laulut” tai “Isläämiläiset 
yhtyeet” tai “Isläämiläiset elokuvat”! Nämä ovat saatanallista musiikkia ja saatanallisia lauluja ja saatanallisia 
yhtyeitä ja saatanallisia elokuvia:  
 

• Ibnu ‘Umar, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Varmasti että yhden 
teistä vatsa täyttyy mädällä, on parempi hänelle kuin, että se täyttyy runoudesta55!” Älbukhaarij, 
armahtakoon Allaah häntä  

 
• Älhäsän Bnu ’Äbdi-l’äziiz Älhärraanij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Kuulin Äsh.shääfi’ijin sanovan: 

Jätin Bäghdäädiin taakseni asian, jonka äzzänäädiqäh (vahva sana, käytetään heistä, jotka hyökkäävät 
Isläämiä vastaan sen sisältä; yks. zindiiq) uudistivat, he kutsuvat sitä (viitaten lauluyhtyeisiin..) 
ättäghbiiriksi56, he estävät sillä ihmisiä Älqur.äänistä! 

 
• Sen jälkeen shäikhu-l.islääm Ibnu Täimijjäh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ja tämä on Äsh.shääfi’ijjin 

tiedon täydellisyydestä ja hänen tiedostaan uskonnosta; joten totisesti sydän, jos se on tottunut kuulemaan 
runoja ja niiden säkeitä, ja ilahtuu siitä, sille tapahtuu vastenmielisyys Älqur.äänin ja sen jakeiden 
kuulemisesta, joten hän rikastuu saatanan kuulemisella mieluummin kuin Ärrahmäänin (Armollisen, 
Kaikkivaltiaan Allaahin) kuulemisella! 

 
• Myös shäikhu-l.islääm Ibnu Täimijjäh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ja mitä Äsh.shääfi’ij mainitsi 

tuosta, se on  äzzänäädiqän uudistuksesta, totisesti se on asiantuntevan imäämin sanonta Äl.isläämin 
perusteista. Niin totisesti tähän kuulemiseen ei halaja eikä kutsu paitsi sellainen, jota on syytetty 
äzzändäqästä kuten Ibnu Ärraawandij, Älfaaraabij, Ibnu Siinää ja heidän kaltaisensa.. ! 

 
• Äsh.sheikh Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Isläämistä ei ole löydetty 14 vuosisadan aikana 

änääshidiä (yks. Näshiid: laulutyyppejä, yhtyeen laulamana musiikin kera tai ilman, kuten Yusuf Islam 
laulaa, johdattakoon Kaikkivaltias Allaah häntä ja meitä), joita kutsutaan Isläämiläisiksi änääshiideiksi.. 
nämä ovat ässoofijjän57 lauluja.. Ja tämä on myös tavasta kutsua asiaa sen vastakohdalla, joten ne ovat 
tanssikokoontumisia, eivät mainitsemisen (ja Kaikkivaltiaan Allaahin ylistämisen) kokoontumisia ja 

                                                 
53 Kuoleman kohdatessa 
54 Tämä lainaus kaventaa ja selittää edellistä, eli ei ole vaikeroimista itkien kovaan ääneen; ks. Hautajaisten säädökset 
Isläämissä! 
55 erityisesti sellaisista, jotka sisältävät kaikkia likaisia asioita, eivätkä mainitse Kaikkivaltiasta Allaahia ja Hänen 
lähettilästään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm 
56 verbistä ghäbär: lähteä ja mennä pois, piiloutua, tai verbistä ghäbbär: piilottaa itsensä tai jonkun tai jotakin; joten he 
piilottavat sielunsa, tunteensa, ja yrittävät unohtaa tämän elämän ajattelemalla Jumalaa, joten he lähtevät tai menevät pois tästä 
alemmasta maallisesta maailmasta korkeampaan jumalallisempaan maailmaan.. He väittävät! tai verbistä ghabbara: tehdä 
tomuiseksi tai peittää itsensä tai joku tai jotakin tomulla; joten he tulevat pölyisiksi ja likaisiksi välittämättä itsestään ja 
huolehtimatta ulkonäöstään, koska tämä dunjaa, maallinen elämä, ei ole niin tärkeä kuin Jumala on.. He väittävät! Ja kun he 
alkavat laulaa tai ylistää – he väittävät – he alkavat heittää tomua päälleen jne..! Wä lää Häwlä wa lää Quwwätä illä bi-lläähi-
l’älijji-l’ädhiim! 
57 Isläämissä ei ole mitään, jota kutsutaan Ässoofijjäksi tai Ässoofilaisuudeksi! Ja Arabian kielessä ei ole olemassa Ässoofijjää 
tai Ässoofilaisuutta! Ja tämä termi soofij, on otettu sanasta: Ässoof, eli villa. Joten henkilöä kutsutaan soofijjiksi (yks.), koska 
Ässoofijjäh (mon.) tapasivat käyttää ässoof (villa) vaatteita – joita on karkea koskettaa – suoraan iholle tunteakseen karkeuden, 
kovuuden ja karheuden, jota he kutsuvat elämän kovuudeksi ja elävät onnettomasti, ja ajattelevat Allaahia ja tuonpuoleista.. He 
väittivät! Valitettavasti he unohtavat Kaikkivaltiaan Allaahin opetukset: {Ja Herrasi suosiosta kerro (mainitse, näytä..)} 
Ädduhää/Päivänkoitto/93: 11, eli näytä Allaahin suosiot ylläsi! 
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laulukokoontumisia, eiväkä Älqur.äänin lukemisen kokoontumisia tai Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm58, ylle rukoilemista, joten he kutsuvat niitä muilla kuin niiden oikeilla nimillä.. 

 
• Äsh.sheikh Saalih Älfäwzään, siunatkoon Allaah häntä, sanoi: Tämä nimeäminen ei ole oikein, ja se on 

uudelleen nimeämistä, Ässäläfien (oikeamielisten edeltäjien, armahtakoon Allaah heitä) ja luotettavien 
oppineiden kirjoissa ei ole olemassa sellaista, mitä kutsutaan Isläämiläiseksi änääshiidiksi.. Ei ole olemassa 
luotettavuutta tälle nimeämiselle, siten ei ole sallittua ottaa (hyväksyä, kuunnella..) näitä änääshiidiä ja 
kierrättää niitä ihmisten kesken, ja Allaahin kautta on menestys!  

 
• Äsh.sheikh Saalih Älfäwzään, siunatkoon Allaah häntä, vastasi, kun häneltä kysyttiin niin kutsutuista 

Isläämiläisistä änääshiidistä (lauluista) kesäleireillä (sisältäen päiväkodit..): Kesäleirien vastuullisten pitäisi 
estää sieltä (kesäleireiltä, päiväkodeista..), asiat, joista ei ole hyötyä, tai joista on vahinkoa opiskelijoille, ja 
heidän pitäisi opettaa heille Qur.ääniä, Sunnää, Fiqhiä ja Arabian kieltä.. 

 
• Äsh.sheikh Äl’uthäimiin, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Olen kuullut Isläämiläisiä änääshidiä kauan 

aikaa sitten, eikä niissä ollut mitään vastenmielistä, ja hiljattain kuulin sellaisen, ja huomasin, että se 
sointuu ja tenhoaa (liikkuu) niin kuin laulut, joita säestetään musiikilla, täten, tällä tavalla, en näe, että 
henkilön pitäisi kuunnella sitä. Mutta jos se on tahatonta ilman tenhoamista tai sointumista, niin sen 
kuuntelemisessa ei ole mitään pahaa, sillä ehdolla, ettei henkilö ota sitä tavakseen, kuunnellen sitä aina, ja 
sillä ehdolla, ettei hän aseta sydäntään hyötymään, paitsi vain siitä..  

 
• Myös Äsh.sheikh Äl’uthäimiin, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: “Isläämiläinen änääshiid” on uudistus 

(bid’äh), jonka Ässoofijjäh uudistivat, siten on pakko erkaantua siitä Älqur.äänin ja Ässunnän kehoituksiin, 
paitsi paikoissa, kuten sota, tukemaan sillä rohkeutta ja jihaadia Allaahin tiellä, tämä on hyvä, ja jos sitä 
säestetään tamburiinilla, tämä on kaukana oikeamielisyydestä!  

 
• Äsh.sheikh Ähmäd bnu Jähjää Ännäjmij, siunatkoon Allaah häntä, sanoi: Minä, en epäile, eikä kukaan, 

joka ymmärsi Allaahia ja Hänen lähettilästään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, että laulaminen ei ole muuta 
kuin Äddunjään (Alemman elämän) halajamista, ja Äl.ääkhirästä (Viimeisestä elämästä) luopumista, 
moraalien tuhoamista, tietäen, että jos he (Ässoofijjäh) tarkoittivat sillä Äl.ääkhirän halajamista, niin se on 
palvontaa! Ja palvonta, jos Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ei tuonut sitä, niin se on uusi 
bid’äh, täten sanomme, että äl.änääshiid ovat bid’äh!.. 

 
- Näiden änääshiidin (nk. Isläämiläisten laulettujen runojen) virheellisyydet:  
 

• Näitä änääshiidiä lauletaan aiheellisesti tai aiheetta! 
 
• Ne ovat lasten, aikuisten ja kaikkien, jotka ovat kiintyneet niihin, ajantuhlausta, hyödyttävien asioiden 

oppimisen ja tekemisen sijasta! 
 
• Ne ovat säestettyjä soinnuilla ja äänten harmonialla, joka kuulostaa länsi- ja itämaiselta musiikkilta..! 

 
• Ne sisältävät melodioita, jotka kuulostavat kirkkomusiikin melodioilta! 

 

                                                 
58 Valitettavasti näitä kokoontumisia on Helsingissä (Minä näin, ja olin siellä kun he sammuttivat valot ja sytyttivät kynttilöitä, 
ja tämä ”sheikh” Syyriasta alkoi sanoa: Sanokaa 100 kertaa näin ja noin, sanokaa 1000 kertaa näin ja noin, itkekää näin ja 
noin! Ja hän alkoi sanoa joitakin kauheita herjauksia, joten pelkäsin, että maa aukeaa ja syö meidät, wa-llaah! Hän sanoi 
herjaavan sanonnan, mitä en voi kuvailla, Kaikkivaltiaasta Allaahista, Hänen lähettiläästään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
Paratiisista ja Helvetistä, Älbäitistä Älhäraamista (Pyhästä Talosta Mäkkässa).., kauhean, todella kauhean..!! Menin sinne 
katsomaan omin silmin mitä olin kuullut, sen joukossa, mitä en nähnyt tuona yönä, ja josta minulle oli kerrottu, että 
tamburiinia käytetään, ja tältä ”sheikhiltä” ja hänen ”sheikh” ystävältään, myös Syyriasta, kyseltiin heidän toimistaan, mutta 
hän oli asiantuntija johtamaan kysyjiä harhaan ja pakenemaan kysymyksiin vastaamiselta! Lisäksi, keskustelin yhden tämän 
”yhdyskunnan” johtajan kanssa, ja hän sanoi, ilman mitään pelkoa Kaikkivaltiaasta Allaahista: Tämä on profeetan ja hänen 
seuralaistensa sunnäh, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ja olkoot he vapaat näistä herjauksista!.. Ja Lahdessa, 
Turussa, Lohjalla jne. (kuulin) vastaavasta Ramadaanin aikana, erityisesti sen 27. päivän aattona, eli väitettynä Läilätu-
lqädrinä! Ja kuulin myöskin, että samaa tietämättömyyttä, tottelemattomuutta ja jopa epäuskoa tapahtuu jawmu älmäwlidinä 
(Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, syntymäpäivänä)! Joten jos on niin, niin asia on erittäin 
vakava, ja noita paikkoja pitäisi ehdottomasti välttää, ja noiden ihmisten pitäisi katua, ja ymmärtää Isläämin henkeä! Wa-
llaahu-lmustä’ään! 
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• Niitä lauletaan ryhmissä, joten ne ovat kuin Ässoofijjän musiikki heidän tapaantumisissaan ja 

kokoontumisissaan!   
 
• Niissä on käytetty vain puoleensavetävän äänen omaavia lapsia!  

 
• Nuoret tytöt ja pojat ovat hyvin valittuja puoleensavetävän äänensä tai jopa kauneutensa perusteella! 

 
• Älqur.äänin muuttaminen tämän tyyppisillä lauluilla vetääkseen puoleensa nuoria ja muita, väittäen, että se 

palauttaa heidät takaisin uskontoonsa, tai on paras tapa estää heitä kuuntelemasta länsi- tai itämaista 
musiikkia!  

 
• Ässunnän muuttaminen tämän tyyppisillä lauluilla väittäen, että nuoriso ei ole kiinnostunut Ässuunnästä, wa 

lää Häwlä wa lää Quwwäätä illää bi-lläähi-l’älijji-l’ädhiim!  
 
• Monien, monien sydänten täyttäminen näillä änääshiidillä, niiden Älqur.äänin ja Ässunnän tyhjyydestä! 

 
• Suurimmaksi osaksi näitä änääshiidiä säestetään jollakin musiikkisoittimilla!  

 
• On perustettu ammattilaisyhtyeitä ottamaan osaa häihin, ’Äqiiqäh59-juhliin, kouluihin, kesäleireille..! 

 
• Nämä tapaamiset ja yhtyeen laulamiset taltioidaan videokameroilla, mikä ei tee eroa miesten, naisten, 

luotujen sielujen, nauhoittamisessa, väittäen Kaikkivaltiaan Allaahin luotujen ihailemista! 
 
• Nuorten tyttöjen, jopa aikuisten naisten nauhoittaminen esittelemässä kauneuttaan kaikille! 

 
• Edelleen, näitä kohtauksia saattaa sisältyä elokuviin, niin kutsuttuihin “Isläämiläisiin elokuviin”, wa lää 

Häwlä wa lää Quwwäätä illää bi-lläähi-l’älijji-l’ädhiim!  
 
• Näihin änääshiidiin sisältyy myös monia valheita, näyttelemistä jne.! 

 
• Näiden valheiden ja herjausten joukossa on eri nimillä näytteleminen, tai jopa pyhien nimien käyttäminen, 

kuten Älqur.ään, Ässäwm (paastoaminen), Ässalaah (rukous), Äzzäkääh (rikkaiden köyhille antama 
velvollisuus rahasta vuosittain) jne.  

 
• Niihin saattaa sisältyä jopa Kaikkivaltiaan Allaahin herjausta, koska näiden runojen kirjoittajilla tai laulajilla 

ei ole tarpeeksi tietoa Ättäwhiidistä (Kaikkivaltiaan Allaahin Ykseydestä) ja  ’Äqiidästä (uskosta), kuten: 
 

- Ärrobäi’ Bintu Mu’äwwidh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tuli 
luokseni kun minut saatettiin avioliittotaloon (hääyönä), joten hän istui vuoteeni reunalle kuten sinun 
(hänen lainaajansa, Allaah mieltyi heihin) istumisesi minusta, joten juwäirijäät60, meidän, alkoivat lyödä 
tamburiinia (Ädduf), ja valittaa (ylistää) heitä, jota tapettiin isistäni Badrin61 päivänä, kun yksi heistä 
(juwäirijäät) sanoi:  

Ja keskuudessamme on profeetta,    joka tietää mitä on huomisessa! 
Joten hän (profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Jätä tämä (joka tietää mitä on huomisessa!), ja 
sano mitä olit sanomassa!” Älbukhaarij, Älbäihaqij, Ähmäd and Älmuhäämilij, armahtakoon Allaah heitä 
 

- ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen: Että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kuuli ihmisten laulavan 
häissään ja he ovat sanomassa: ..  

ja rakastajasi on klubilla,  ja hän tietää mitä on huomisessa! 
- Toisessa lainauksessa: 

Ja sinun miehesi on klubilla,   ja hän tietää mitä on huomisessa! 
Hän (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Ei tiedä mitä on huomisessa paitsi Allaah Subhäänäh (Ylistys Hänelle, ja vapaa olkoon Hän kaikista 
puutteista)!” Ättabaraanij, Älhääkim ja Älbäihäqij, armahtakoon Allaah heitä 
 

                                                 
59 Juhla vastasyntyneelle 
60 yks: juwäirijjäh; jäärijjän pienentäminen 
61 ensimmäinen sota Isläämissä muslimeiden ja uskottomien välillä 
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• Kilpaileminen länsi- ja itämaisten laulujen kanssa, jotta ihmiset voivat käyttää niitä häissään ja ’Äqiiqäh-

juhlissaan…, he väittävät! 
 
• Nuoriso erityisesti, voi kertoa jokaisen laulajan elämäntarinan, hänen ikänsä, asuinpaikkansa, perheenjäsenet 

ja perhehistorian, entiset ja nykyiset poika- ja tyttöystävät, mistä hän pitää, mitkä ovat hänen lempivärinsä, 
missä hän viettää lomansa jne.. mutta valitettavasti he eivät tiedä edes Kaikkivaltiaan Allaahin Nimiä, 
Älqur.äänin nimiä, sen historiaa, he eivät tiedä lähestulkoon mitään ihmishistorian suurimmasta miehestä, 
lähettiläs Muhämmädistä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, eivät myöskään hänen perheestään, vaimoistaan, 
lapsistaan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, eivätkä myöskään hänen seuralaisistaan, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, pahempaa kuin nuo, he eivät osaa Arabian kieltä! 

 
• Näiden likaisten laulujen nimeäminen muilla kuin niiden oikeilla nimillä, joten he kutsuvat niitä 

“Isläämiläisiksi änääshiidiksi”! Ja Kaikkivaltiaalta Allaahilta on tuki ja apu!62 
 
• Kaikille noille, jotka osoittavat suosiotaan niin kutsutuille “Isläämiläisille lauluille”, eivätkä ymmärrä 

Ähäädiithiä! Ja noille, jotka ovat kiintyneitä näihin runoihin, tietäkööt he, että Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 

- {Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm): Totisesti minä (vain) varoitan teitä ilmestyksellä, ja 
kuurot eivät kuule kutsua kun (/jos) heitä varoitetaan!} Äl.änbijääå/Profeetat/21:45 

 
- {Eikö heille riitä, että Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas heille Kirjan (Älqur.äänin), lausuttuna 

heille! Totisesti tuossa varmasti on armo ja muistutus ihmisille, jotka uskovat!} 
Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 51 

 
- {Allaah lähetti alas parhaan puheesta!} 

 
- {Me (Kaikkivaltias Allaah) kerromme teille tarinoiden parhaat!} Yuusuf/12: 3 

 
- {Eikö tullut aika noille, jotka uskoivat, että heidän sydämensä alistuvat (nöyrtyvät) Allaahin Dhikrille 

(Qur.ään, Muistaminen, Ylistys..) ja sille, mitä on lähetetty alas Totuudesta (myöskin Totuus on 
Kaikkivaltiaan Allaahin Nimi: Älhäqq)?!} Älhädiid/Rauta/57: 16 

 
- {Totisesti uskovat ovat vain (ainoastaan) noita, jotka, kun (/jos) Allaah mainitaan, heidän sydämensä 

pelkäsivät, ja kun (/jos) Hänen (Kaikkivaltiaan Allaahin) jakeita lausutaan heille, se lisäsi (kasvatti) heissä 
uskoa} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 2 

 
- Ibnu ‘Umar, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Varmasti että yhden 

teistä vatsa täyttyy mädällä, on parempi hänelle kuin, että se täyttyy runoudesta63!” Älbukhaarij, 
armahtakoon Allaah häntä  

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hän ei ole meistä, joka ei rikastu Älqur.äänillä!” 

Älbukhaarij ja Muslim, armahatkoon Allaah häntä  
 

38. Isläämilaisen lain tottelemattomuuden välttäminen (s. 184-222): 
 
On monia kiellettyjä asioita, joita ihmiset tekevät ajatellen niiden olevan sallittuja: (ks. myös nro. 33) 
 
1.  Kuvien ripustaminen:  

 
Kuvien (kaikkien elävien olentojen kuvat, joilla on sielu, paitsi puut, kukat jne… varjolla tai ilman) tekeminen ja 
niiden ripustaminen on ehdottomasti kiellettyä: 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tuli sisään luokseni 
ja olin peittänyt ullakkoni (hyllyni, kaappini)(kevyellä) verholla, siinä on patsaita (kuvia) (toisessa 

                                                 
62 Nämä lainaukset ovat kirjasta: Hyödyllinen sanonta äl.änääshiidin säännöistä; ’Isaam ’Äbdu-lmun’im Älmurrij, siunatkoon 
Allaah häntä 
63 erityisesti sellaisista, jotka sisältävät kaikkia likaisia asioita, eivätkä mainitse Kaikkivaltiasta Allaahia ja Hänen 
lähettilästään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm 



 24  
lainauksessa: siinä on siivellisiä hevosia). Joten kun hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) 
näki sen, hän repi sen ja hänen kasvonsa värittyivät ja sanoi: Oi ’Ää.ishäh! Ihmisten kovin rangaistus Allaahin 
luona ylösnousemuspäivänä, jotka jäljittelevät (muistuttavat, vertaavat) Allaahin luomilla (toisessa 
lainauksessa: Totisesti näiden kuvien omia rangaistaan ja heille sanotaan: Ähjuu (antakaa elämä sille) mitä 
loitte! Sitten hän sanoi: Totisesti talo, jossa on kuvia, enkelit eivät astu siihen)! ’Ää.ishäh sanoi: Joten revimme 
sen ja teimme siitä tyynyn tai kaksi tyynyä, [niin totisesti näin hänet makaamassa yhden niistä päällä ja siinä on 
kuva64]!” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä, Älbäihäqijjistä, Älbäghäwijjistä, Äth.thäqäfijjistä, 
’Äbdu-rrazzäqistä ja Ähmädistä,  armahtakoon Allaah heitä 

 
- Enkeli Jibriil (Gabriel), rauha olkoon hänen yllään, sanoi: Niin totisesti emme (enkelit) astu taloon, jossa on 

kuva tai koira!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
2.  Seinän peittäminen matoilla: 
 
On kiellettyä peittää seinät matoilla, koska se on tuhlausta ja ei-sallitua koristusta: 
 

- Kun profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, näki talossaan seinän, joka oli peitetty kuvallisella verholla, hän 
veti sitä kunnes hän repi sen ja sanoi ’Ää.ishälle, Allaah mieltyi häneen: [Peitätkö seinän?!] [verholla, jossa on 
kuvia?!], totisesti Allaah ei määrännyt meitä siinä, missä hän elätti65 meitä, peittämään kivet [ja saven! Hän 
(’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen ) sanoi: Joten leikkasimme siitä kaksi tyynyä, ja sulloin ne vyyhdillä..]..” 
Lyhynnetty Muslimistä, Äbuu ’Uwäänästä, Ibnu Sä’distä, Ähmädistä, Äbuu Bakr Äsh.shääfi’ijjistä, Äbuu 
Jä’läästä, Älhäithämu Bnu Kuleidistä ja Ärrawjaanijjista, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Säälim Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, lainasi, että kun hän meni naimisiin, hän kutsui joitakin ihmisiä, 

heidän mukanaan oli Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, joka näki matoilla peitetyn seinän. Joten hän sanoi: 
Oi ’Äbdä-llääh! Peitättekö seinät?! Joten ’Äbdullääh vastasi ujostellen: Naiset hävittivät meidät, oi Äbää 
Äjjuub!… Sitten Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, sanoi: En syö ruokaasi, enkä tule sisään taloosi. Sitten 
hän meni ulos, armahtakoon allaah häntä!” Lyhynnetty Ättabaraanijjista, Ibnu ’Ässääkiristä, Äbuu Bakr 
Älmirwädhijjistä ja Älbäghäwijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
Huom!  
 
a)  On sallittua ottaa tai tehdä kuvia hyvään tarkoitukseen, kuten tietokonekuvat rikollisten etsintään, passeihin, 

lääketieteen opetuksiin… Mutta kuvien ottaminen muistoksi on ehdottomasti kiellettyä! 
 
b)  On myös sallittua tehdä pienille lapsille käsintehtyjä nukkeja… Mutta on suositeltavaa välttää tehtaissa 

valmistettuja, koska äHäädiithin mukaan monet oppineet kielsivät ne täysin! 
 
c)  Myöskin on sallittua jättää kuvat, jotka ovat matoissa, päälle astuttaviksi, tai tyynyissä, päällä maattaviksi, jos 

ottamalla kuvat pois nämä matot tai tyynyt menetetään kunnes ne rikkoutuvat itsestään. Mutta ei ole sallittua 
ostaa tyynyjä, verhoja tai vaatteita, joissa on kuvia, vaan niitä pitäisi välttää! 

 
d)  On kiellettyä tarjota kuvallisia mattoja, tyynyjä… joillekin muille hankkiutumalla niistä eroon, koska muslimin 

pitäisi rakastaa muille sitä, mitä hän rakastaa itselleen, ja vihata muille sitä, mitä hän vihaa itselleen! 
 
3.  Kulmakarvojen yms. nyppiminen: 
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Allaah kirosi66 älwääshimäät (tatuoijattaret), ja 
älmustäushimäät (tatuoidut) ja älwaasiläät (liittäjättäret, jotka liittävät tekotukkaa hiuksiinsa tai käyttävät 
peruukkia), ja ännaamisaat (irrottajattaret, jotka irrottavat toisten kasvojen, ripsien, viiksien, nenän jne. 
karvoja),ja älmutänammisaat (irrottajattaret joille omien kasvojensa, ripsiensä, viiksiensä, nenänsä jne. 
karvojen irrotus on tehty, tai jotka pyytävät, että se tehdään heille..), ja almutäfällijäät (ne, jotka irrottavat tai 
viilaavat hampaita tehdäkseen aukon niiden väliin) kauneuden vuoksi; Allaahin luodun muuttajattaret!” 
Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 

                                                 
64 Huom: Oppineiden mukaan, kuva oli revitty ja ei ollut täydellinen! 
65 verbistä razäqä: ylläpitää, elättää, huoltaa, ravitsee, antaa, lahjoittaa... 
66  Se voi olla myös pyyntörukous, eli: Kirotkoon Allaah älwääshimäät (tatuoijattaret),... 
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Huom! Miehet yleensä eivät tee tuota, mutta he sisältyvät tähän kiroukseen! Joten jos he tekevät niin, heidän 
rangaistuksensa tulee olemaan kovempi! 
 
4.  Kynsien lakkaaminen ja pidentäminen: 
 

Se on kiellettyä, koska se on ei-muslimeiden matkimista, ja koska: 
 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älfitrah67 on viisi: Ympärileikkaus (1), 

sukupuolielinten ajeleminen (äl.istihdääd) (ja toisessa lainauksessa: alapään karvojen leikkaaminen) (2)68, 
viiksien rajaaminen (3), kynsien leikkaaminen (4), ja kainalokarvojen nyppiminen (5)!” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhäärijjistä, Muslimistä, Äbuu Dääwuudistä, Ännässä.ijjistä ja Ähmädistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Änäs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Ajoitettiin meille (ja toisessa lainauksessa: Allaahin lähettiläs ajoitti meille) 

viiksien rajaamisen, kynsien leikkaamisen, kainalokarvojen nyppimisen ja alapään karvojen ajelemisen, että 
emme jättäisi enempää kuin 40 yötä!” Koonnut Äl.albaanij, Muslimistä, Ättirmidhijjistä, Ännässä.ijjistä, 
Ähmädistä, Äbuu Dääwuudistä, Äbuu ’Uwäänästä, Ibnu Äl.ä’raabijjistä, Ibnu ’Ädijjistä ja Ibnu ’Ässääkiristä, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
5.  Parran ajaminen: 
 
a) Monet miehet ajavat partansa etenkin häissään, ja miehelle on ehdottomasti kiellettyä ajaa partaansa, koska:  
 

Allaahin luodun muuttaminen kauneuden vuoksi kuten yllämainitussa Hädiithissä mainittiin. Kaikkivaltias Allaah 
kertoi meille kirotusta saatanasta: {Allaah kirosi häntä (saatanaa), ja (saatana) sanoi: Totisesti varmasti otan 
palvelijoistasi velvoitetun osan (1)! Ja totisesti varmasti johdatan heitä harhaan! Ja totisesti varmasti saan heidät 
halajamaan (2)! Ja totisesti varmasti määrään heitä, että he totisesti varmasti leikkaavat eläinten korvia! Ja 
totisesti varmasti määrään heitä, että he totisesti varmasti muuttavat Allaahin luotua! Ja joka ottaa saatanan 
kumppaniksi Allaahin sijasta, todellakin hän menetti selvän menetyksen! Hän (saatana) lupaa heille, ja saa heidät 
halajamaan (jumänniihim(2)). Mutta hän lupaa heille vain harhaa (3)} Ännisääå/Naiset/4: 118-120 
 

o nasiibän mäfruudan69: säädetyn, määrätyn, velvoitetun.. osan 
o umännijännähum (herätän ja paljastan heille himoja ja toiveita, ja saan heidät ajattelemaan, että he elävät 

kauan ja viivyttämään katumustaan... 
o että tuomiopäivää ei ole, että helvettiä ei ole, tai se ei ole niin kuuma, ja että he selviävät siitä... 
 

b) Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, käskyjen vastustaminen: 
 

Näännyttäkää viikset (leikatkaa viikset hyvin poistamatta niitä kokonaan mutta niin etteivät ne mene ylähuuleen tai 
suuhun), ja vapauttakaa parta (antakaa parran kasvaa)!” Älbäihäqij, armahtakoon Allaah häntä 
 
c)  Ei-muslimeiden matkiminen: 
 

Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Keritkää 
viikset, löysentäkää parrat, ja erottautukaa pakanoista!” Muslim ja Äbuu ‘Uwäänäh, armahtakoon Allaah heitä 
d)  Naisten matkiminen: 
 
Ibnu ‘Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, että : Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kirosi70 naisten 
matkijat miehistä, ja miesten matkijattaret naisista!” Älbukhäärij, Ättirmidhij, Älbäghäwij, Ibnu Hibbäään, Äbuu 
Nu’äim, Ibnu ’Ässääkir, Äbuu Äl’äbbääs Äl.asam ja Ädduulääbij armahtakoon Allaah heitä. Joten kun mies ajaa 
partansa ja viiksensä, hän näyttää naiselta! 

 
6.  Kihlasormus: 
 

                                                 
67 ihmisluontoa; kaikkien profeettojen, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm, - sunnää, eli tapaa 
68 eli terävän veitsen käyttäminen alapään karvojen leikkaamiseen ja rajaamiseen; ks. viite 84 
69 Allaah sanoo Aadämille tuomiopäivänä: Lähetä lähetetty Tulen ryhmä! Joten hän sanoo: Ja mitä on Tulen ryhmä? Joten Hän 
sanoo: Jokaisesta 1000sta 999. 
70 Se voi olla myös rukous, eli: Kirotkoon Allaah... 
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Jotkut miehet käyttävät ns. kihlasormusta, ja tämä on myös ei-muslimeiden matkimista. Women-lehdessä 3/1960, 
nro. 19, s. 8 Angela Talbotilta kysyttiin miksi kihlasormus sijoitetaan vasemman käden neljänteen sormeen? Hän 
sanoi: On sanottu, että on olemassa suoni, joka kulkee suoraan sormesta sydämeen. On olemassa myös muinainen 
legenda, jonka mukaan sulhanen asettaa sormuksen morsiamen vasemman peukalon päälle sanoen: Isän nimeen. 
Etusormen päälle sanoen: Pojan nimeen. Keskisormen päälle sanoen: Ja Pyhän Hengen nimeen. Sanalla: Aamen; 
sormus sijoitettiin viimein neljänteen sormeen, johon se jäi. 
 
Älbukhäärijjin, Muslimin ja monien lainaajien, Allaah mieltyi heihin, mukaan, Allaahin profeetta, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, kielsi kultaisen sormuksen:  
 

- Älbaraaå Bnu ’Ääzibiltä, Allaah mieltyi häneen, että: Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kielsi kullan sormuksen!” 
Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Ibnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, näki sormuksen 

kullasta miehen kädessä, joten hän nappasi sen, heitti sen ja sanoi: Yksi teistä aikoo hiillokselle tulesta ja hän 
laittaa sen käteensä?! Sitten miehelle sanottiin sen jälkeen kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, meni: Ota sormuksesi ja hyödy siitä! Hän sanoi: Ei! Kautta Allaahin, en ikinä ota sitä ja varmasti 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, heitti sen71!” Muslim, Ibnu Hibbäään, Ättabaraanij ja Ibnu 
Äddiibääjij, ja armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Ämruulta (Ibnu Äl’ääsilta), Allaah mieltyi heihin, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, näki jollain seuralaisistaan sormuksen kullasta, joten hän kääntyi hänestä! Joten hän (mies) heitti sen, 
ja otti (itselleen) sormuksen raudasta! Joten hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: 
Tämä on pahempi, tämä on Tulen omien (väen) koriste (vaate)! Joten hän (mies) heitti sen, ja otti (itselleen) 
sormuksen hopeasta! Sitten hän (salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) hiljeni hänestä!” Ähmäd ja Älbukhäärij 
Äl.ädäb Älmufradissä, armahtakoon Allaah heitä 

 
Huom! Tämän edellisen Hädiithin mukaan puhdas rautasormus on TÄYSIN kielletty: ”.. Joten hän (mies) heitti 
sen, ja otti (itselleen) sormuksen raudasta. Joten hän (profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Tämä on 
pahempi, tämä on tulen ihmisten koriste!..”, ellei siihen ole sekoitettuna jotakin muuta metallia: Mu’äiqiib Allaah 
mieltyi häneen sanoi: Profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sormus oli rautaa kierettynä siihen hopeaa..” 
Äbuu Dääwuud ja Ännäsää.ij aramhatakoon Allaah heitä. Ja tässä kiellossa ei ole eroa miesten ja naisten välillä, 
kuten tullaan näkemään seuraavassa luvussa inshää.ä-llaah! 

 
- Äbuu Umäämäh, Allaah mieltyi häneen, kuuli Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: 

Joka uskoo Allaahiin ja Viimeiseen Päivään, älköön hän pukeutuko silkkiin72, eikä kultaan!” Ähmäd, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Ämruulta (Ibnu Äl’ääsilta), Allaah mieltyi heihin, Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi 

wa sälläm: Joka pukeutui (pukeutuu) kultaan kansastani, ja hän kuoli (kuolee) ja hän pukeutuu siihen, Allaah 
kielsi (kieltää) häneltä Paratiisin kullan!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
39. Kultaisten sormusten ja sen kaltaisten käyttökielto naisille (s.222-268): 
 
Naisille on kiellettyä käyttää kultaisia sormuksia, kultaisia kaulaketjuja, ranneketjuja ja vöitä seuraavien ähädiithin 
vuoksi: 
 

- Joka rakasti (rakastaa), että hän ympäröi73 rakastajansa74 (toisessa hädiithissä: rakastajattarensa) Tulen 
ympyrällä75 (sormuksella), niin ympäröiköön hän hänet ympyrällä (sormuksella) kullasta! Ja joka rakasti 

                                                 
71 Kultaisen sormuksen kiellon ohella näemme kuinka profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kiiruhti 
pelastamaan miehen hänen kädessään olevasta tulipalasta, joka on kultainen sormus. Ja miten myös profeetan, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, tottelivat häntä hänen läheisyydessäään sekä 
poissaollessaan. Tuo mies, Allaah mieltyi häneen, kieltäytyi käyttämästä sormustaan jopa muihin tarkoituksiin vain, koska 
profeetta,  Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, heitti sen maahan… 
72 Huom: Ainoastaan aito (älbälädij) silkki on kielletty, ei keinotekoinen (ärroomij)! 
73 Ympäröidä-sana ja sen muodot Arabiaksi tässä lausessa ovat Hälläqä ja sen muodot 
74 Arabian kielinen sana on: Häbiib (rakastettu), joka sisältää sekä maskuliini- että feminiinimuodon; mutta toisessa 
lainauksessa on selvästi feminiinimuoto, ja seuraavat korut ovat pääasiassa naisten käyttämiä, etenkin Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, aikana; siten kielto on selvästi naisille, ja miehet sisältyvät siihen 
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(rakastaa), että hän ympäröi76 rakastajansa kaulaketjulla77 Tulesta, niin ympäröiköön hän hänet kaulaketjulla 
kullasta! Ja joka rakasti (rakastaa), että hän ympäröi78 rakastajansa Tulen rannerenkaalla79, niin ympäröiköön 
hän hänet rannerenkaalla kullasta; mutta hopea; joten leikkikää sillä, [leikkikää sillä, leikkikää sillä (1)]!”  
Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
1) eli tehkää siitä mitä haluatte! 
 

- Thäwbään, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Bintu Hubairah tuli profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luokse, 
ja hänen kädessään on fätkh [kullasta], [eli isoja sormuksia]. Joten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, alkoi taputtaa hänen kättään [mukanaan olleella pikkukepillä sanoen hänelle: 
Ilahduttaako sinua, että Allaah laittaa käteesi sormuksia Tulesta?!]. Sitten hän (Bintu Hubairah, Allaah mieltyi 
häneen) tuli Faatimälle valittamaan! Thäwbään sanoi: Joten profeetta,  salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, astui 
sisään Faatimän luokse, ja minä olin hänen kanssaan, ja hän (Faatimäh, Allaah mieltyi häneen) oli ottanut 
kaulastaan ketjun kullasta, ja sanoi: Äbuu Häsän80 lahjoitti minulle tämän - ja hänen (Faatimäh, Allaah mieltyi 
häneen) kädessään on ketju -! Joten profeetta,  salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oi Faatimäh! 
Ilahduttaako sinua, että ihmiset sanovat: Faatimäh, Muhämmädin tytär, kädessään ketju Tulesta?! [Sitten hän 
syytti häntä kovalla syytteellä], sitten hän meni ulos eikä istunut. Joten Faatimäh aikoi ketjulle, myi sen, osti 
sillä sielun (orjan), ja vapautti hänet! Sitten tuo saavutti profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, joten hän 
sanoi: Kiitos (Ylistys)  Allaahille, Joka pelasti Faatimätän Tulesta!” Koonnut Äl.älbaanij Ännässä.ijjistä, 
Älhääkimistä, Ähmädistä, Ättabaraanijjistä, Ättajaalisijjistä armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, että profeetta,  salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, näki hänen kädessään kaksi 

kiedottua ranneketjua81 kullasta, ja hän sanoi: Heitä ne pois luotasi, ja tee kaksi ranneketjua hopeasta, ja 
kellerrä ne sahraamilla!” Ännässää.ij, Älkhätiib Ässurustosij, armahtakoon Allaah heitä  

 
- Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen, profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimo82, sanoi, että kun hän 

laittoi kaulaansa ohranjyvät83 kullasta, joten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kääntyi hänestä pois! 
Mutta kun hän pyysi häntä katsomaan sitä, hän sanoi hänelle, että hänen koruistaan hän kääntyy pois [Hän 
sanoi: Joten revin sen, joten hän tuli kasvotusten kanssani] ja sanoi: Mikä vahingoitti yhtä teistä jos hän tekisi 
khursan (pieni pyöreä korvakoru) hopeasta, sitten hän peittäisi sen sahraamilla?!” Lyhennetty Ähmädistä, ja 
[Ättabaraanijjistä], koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kielsi pitämästä kultaa paitsi katkottuna”84 Ännäsää.ij, 

Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
Huom: 
 

- Äsh.sheikh Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä, on kirjoittanut yli sata sivua yksin tässä kirjassa kultaisten ja 
hopeisten korujen kieltoaiheesta naisille, ja hän maininitsi kaikki luotettavat ja heikot ähädiith, profeetan, salla-
llaahu ‘äleihi wa sälläm, seuraajien ja oppineiden, armahtakoon Allaah heitä, sanonnat, ja heidän väitteensä 
kaukana kaikesta matkimisesta, sokeasta seuraamisesta, tietämättömyydestä ja puolueellisuudesta kuten on 
tunnettua, armahtakoon Allaah häntä, mikä todistaa hänen tietämyksensä fiqhissä (ymmärtämisessä)  ja hädiith 
tieteissä, hänen viisaan järkeilyn menetelmänsä ja takertumisensa profeetan, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, ja 
hänen seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, sunnään niin kauan kuin todisteet ovat pitäviä! Nämä ominaisuudet 
ovat ne, jotka tekivät  äsh.sheikh Äl.älbaanijistä, armahtakoon Allaah häntä, huomattavimman oppineen, joka on 
syntynyt vuosisatoihin, armahtakoon Allaah häntä, kuten eräs oppinut sanoi: Äsh.sheikh Äl.älbaanij, 

                                                                                                                                                                            
75 Arabian kielinen sana on: Hilqäh 
76 Ympäröidä-sana ja sen muodot Arabiaksi tässä lausessa ovat Tawwaqa ja sen muodot 
77 Arabian kielinen sana on: Tawq 
78 Ympäröidä-sana ja sen muodot Arabiaksi tässä lausessa ovat Säwwara ja sen muodot 
79 Arabian kielinen sana on: Siwaar 
80 Arabit kutsuvat vanhempia lempinimellä vanhimman lapsen nimen mukaan, käyttämällä sanaa `Äbuu´ isälle, ja `Ummu´ 
äidille lapsen nimen edessä. Tässä Faatimäh, Allaah mieltyi häneen, kutsuu miestään ’Älijjä Häsänin isäksi lempinimellä 
heidän vanhimman poikansa Äl-häsänin mukaan, Allaah mieltyi heihin. 
81 Arabian kielinen sana on: Qulb, joka tarkoittaa Siwaaria 
82 Ks. hänen avioliitto tarinansa profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, kanssa 
kirjasta: Hautajaisten säädökset Isläämissä.  
83 shä’ää.ir: Eräänlaisia naisten koruja ohranjyvän muodossa; yks. shä’iiräh 
84 Tämä hädiith sallii pienten kappaleiden, kuten nappien,kampojen, ja eräänlaisten korvakorujen käyttämisen, jotka eivät ole 
ympyränmuotoisia, kuten sormukset, ketjut..   
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armahtakoon Allaah häntä, on yksi viidennen vuosisadan (nyt olemme 14. vuosisadalla Isläämiläisen kalenterin 
mukaan) oppineista, jotka Kaikkivaltias Allaah lähetti meille! Toinen oppinut sanoi: Ei ole olemassa äsh.sheikh 
Äl.älbaanijin kaltaista oppinutta Äl.imääm Ässujuutijin jälkeen, armahtakoon Allaah heitä! Täydellisyys kuuluu 
Kaikkivaltiaalle Allaahille, ja synnittömyys kuuluu Hänen profeetoilleen, lähettiläilleen ja enkeleille,  salla-
llaahu ’äleihiim wa sälläm! 

 
- Ei ole olemassa yksimielisyyttä hopean ja kullan sallimisesta naisille, kuten on yleisesti luultua ihmisten 

keskuudessa, koska monet profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, seuraajat ja oppineet  pitävät edellisiä ja 
muita luotettavia ähädiithiä ja lainauksia todisteinaan, kuten:   

 
i. Muhämmäd Bnu Siiriin kuuli Äbuu Hurairan sanovan tyttärelleen, Allaah mieltyi heihin: Älä käytä kultaa, 

pelkään puolestasi liekkiä (loimua)!” ’Äbdu-rräzzääq, Ibnu ’Äsääkir ja Ibnu Saa’id, armahtakoon Allaah 
heitä 

 
ii. Äbuu Hurairan tytär, Allaah mieltyi heihin, sanoi hänelle: Totisesti tytöt solvaavat minua, he sanovat: 

Totisesti isäsi ei korista sinua kultaan! Joten hän sanoi: Sano heille: Totisesti isäni ei korista minua kultaan; 
hän pelkää puolestani liekkiä (loimua)!” Ibnu ’Äsääkir, armahtakoon Allaah häntä 

 
iii. ’Umar Bnu ’Äbdi-l’äziizin tytär, Allaah mieltyi heihin, lähetti hänelle timantin (koristettuna kullalla), ja 

sanoi hänelle: Jos näet, että lähetät minulle sen siskon (sen kaltaisen, toisen parin), jotta voin laittaa ne 
korviini! Niin hän lähetti hänelle kahdet kekäleet, sitten hän sanoi hänelle: Jos voit laittaa nämä kaksi 
kekälettä korviisi, lähetän sinulle sen siskon!” Ibnu ’Äbdi-lhäkäm, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Luotettava hädiith, joka sanoo: “Kulta ja hopea ovat sallitut Ummäni (Kansani) naisille” on yleinen hädiith, ja 

kaikki muut edellä mainitut ähädiith, jotka kieltävät ympyränmuotoiset sormukset, ketjut, korvakorut jne, ovat 
erityisiä ja poikkeuksellisia ähädiith, jotka rajoittavat ja tiukentavat yllämainitun yleisen hädiithin, aivan kuten 
katkottu kulta ja ja värjätty kulta ovat poissuljetut kiellosta85.  

 
- Kultaisia ja hopeisia ruokailuvälineitä on TÄYSIN kiellettyä käyttää.) 
 

3. Väitteiden kumoaminen kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käytöstä (s. 38) 
 

Lopuksi sanon kirjoittajalle86 ja hänelle, joka tulee viekoitelluksi hänen sanonnallaan: 
 
Meillä on Äl.ähäädiith (yks. Älhädiith), jotka todistavat ympäröidyn kullan kiellon naisille: 
 

                                                 
85 Äl’umuum # Älkhusuus: Yleinen # Erityinen. Esim1: Yleisesti (’Umuum) naisilla on oikeus avioitua uudelleen avioeron tai 
miehensä kuoleman jälkeen # Erityisesti (Älkhusuus) profeetta Muhämmädin vaimojen, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon 
heidän yllään, ei ole sallittua avioitua uudelleen avioeron tai Muhämmädin, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, kuoleman jälkeen.  
 
Esim2: Naisten pitäisi surra kuolleita läheisiään kolme päivää (katso kirja: Hautajaisten säädökset Isläämissä).  Tämä on 
yleinen lausunto, mutta nainen, jonka aviomies on kuollut, pitäisi surra häntä 4kk 10pv (’Iddäh: odotusaika. Mahdollinen 
raskaus käy näin ilmi). Raskaana olevan naisen tulisi surra kuollutta miestään lapsen syntymään saakka. Joten nämä ovat 
erityis Ähäädiith ja -lausuntoja yllä olevasta vapaasta/avoimesta lausunnosta. 
     
Mutlaq # Muqäijjäd: Vapaa tai avoin. Se on vähän sama kuin Yleinen (Äl’umuum). Esim.: Kaikkivaltias Allaah määräsi 
meidät rukoilemaan. Tämä on vapaa ja avoin hädiith/lausunto, joka  tarkoittaa, että voimme rukoilla kuten ja missä haluamme. 
Mutta... 
 
Muqäjjäd # Mutläq: Sidottu, tiukennettu. Se on Mutlaq/vapaa/avoin hädiith/lausunto, mutta toinen hädiith/ lausunto tai 
useammat, tulivat ja sitoivat tai tiukensivat sitä. Esim.: Yllä olevassa hädiithissä/lausunnossa voimme rukoilla milloin, missä ja 
miten haluamme, mutta toiset ähäädiith/lausunnot sanovat, että emme voi rukoilla auringon noustessa, laskiessa tai 
keskipäivällä sen ollessa kohtisuorassa, jolloin se ei muodosta varjoa... Emme voi rukoilla kylpyhuoneessa, yleisillä toreilla.. 
Emme voi rukoilla ennen wudoo.in tai ghuslin tekemistä (katso kirja: Hautajaisten säädökset Isläämissä).. Ja meidän täytyy 
rukoilla kuten näimme Allaahin profeetan Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, rukoilevan.. Joten 
Mutlaq hädiithistä tuli muqäijjäd näillä ähäädiithillä/lausunnoilla... (kirjasta: Saatanan tavat ihmisten harhaanjohtamiseen!) 
86 Ismää’iil Äl.änsaarij, oli opettaja Äddä’wän Instituutissa  Ärrijaadissa (Riadissa), ja hän on kirjoittanut kirjan: 
’Ympäröityjen kulta koristeiden salliminen naisille, ja Äl.albaanijin vastustaminen sen kiellossa!’, vuonna 1394 Siunattua 
Hijraa /n. v. 1973 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 
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- Ensimmäinen Hädiith: Äbuu Hurairan Hädiith, jonka Älmundhirij pätevöitti (osoitti oikeaksi, laillisti..), ja jonka 

Äsh.shäwkäänij  vakautti (lujitti, vahvisti)! 
 
- Toinen Hädiith: Thäwbäänin Hädiith, Hubairan tarinassa, jonka Älhääkim, Ädh.dhähäbij, Älmundhirij ja 

Äl’iraaqij paransivat (pätevöittivät)! 
 

- Kolmas Hädiith: ’Ää.ishän Hädiith, sen teiden (lainaajien ketjujen: Äsääniid, yks. Sänäd)87 kanssa Ibnu 
Shihääbiltä, ’Urwalta, häneltä (’Ää.ishältä, Allaah mieltyi heihin), toisen tien (ketjun, Sänädin) kanssa! 

 
- Neljäs Hädiith: Ummu Sälämän Hädiith, Mujäähidin tiellä (Sänädillä) häneltä (Ummu Sälämältä, Allaah 

mieltyi heihin), ja löysimme sille seuraajan (jäljittäjän, lähteen, tukijan) häneltä (Ummu Sälämältä, Allaah 
mieltyi häneen), ja todistajan (tukijan) Äzzuhrijin Mursälistä88, kuten tulee esiin tässä kirjassa (s. 23489/90)! 

 
- Viides Hädiith: Äsmääå Bintu Jäziidin Hädiith, ja siihen häneltä kaksi tietä, Äl.änsaarijin (jolle Äsh.sheikh 

Äl.älbaanij, rahimähu-llaah, on vastaamassa) tunnustuksella (s. 35 ja 38)! 
 

- Kuudes Hädiith: Äbuu Hurairan Hädiith, toisesta tiestä kuin ensimmäinen tie! 
 
Minä sanon: Kaikki nämä Ähäädiith kohtaavat ympäröidyn kullan kiellossa, joten: 
 

- Ensimmäisessä Hädiithissä: Kolmenlaiset (tyyppiset): Älkhäätäm (sormus), Ättawq (kaulakoru, rengas, vanne, 
kaulahihna), ja Ässiwaar (rannerengas, käsivarsirengas), ja sen (Hädiithin) toisessa tiessä Ättawqin ja 
Ässiwaarin kielto! 
 

- Toisessa Hädiithissä: Älkhäätämin (sormuksen) ja Ättawqin (kaulakorun, renkaan, vanteen, kaulahihnan..),  
kielto!  
 

- Kolmannessa Hädiithissä: Ässiwaarin kielto molemmista teistä häneltä (’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen)! 
 

- Neljännessä Hädiithissä: Ättawqin kielto molemmista teistä häneltä (Ummu Sälämältä, Allaah mieltyi häneen)! 
 

- Viidennessä Hädiithissä: Ättawqin kielto ensimmäisessä tiessä, ja Ässiwaarin (rannerengas, käsivarsirengas) ja 
Älkhäätämin kielto toisessa tiessä! 
 

- Kuudennessa Hädiithissä: Ässiwaarin ja Ättawqin kielto! 
 
Joten jos oletamme, että nämä kuusi Ähäädiith – niiden moninaisten teiden kanssa (eli niitä on enemmän kuin 
kuusi lainaajien ketjujen mukaan) – ovat kaikki heikkoja, kuten Äl.änsaarij väittää, niin eikö lopullinen (päätelmä), 
jossa ollaan yhtä mieltä jostakin kiellosta, ole luotettava toisen (Hädiithin) kautta91?! Ja jos Hädiithin 
vahvistamisen sääntöä kaikkine teineen ei ole käytetty (sovellettu) tässä, niin missä Hädiithissä sitä käytetään 
(sovelletaan)?! 
 
Varmasti Oppineet vahvistivat monia Ähäädiithiä vähemmällä kuin näillä teillä, kuten hän, jolla on osallisuus 
(tieto) Ähäädiithien tutkimuksen kirjoista92 tietää tuon, ja nyt ei ole riittävästi aikaa antaa esimerkkiä tuosta, mutta 
siitä tuli (nyt) mieleeni Hädiith, jonka Äl.änsaarij esittää todisteeksi enemmän kuin kerran: Kulta ja silkki sallittiin 
kansani naisille..”, joten sillä ei ole luotettavaa Isnäädiä (sänädiä, tietä, lainaajien ketjua), kuten Äzzeilä’ii ja muut 
                                                 
87 Yhdellä Hädiithillä (mätnillä, tekstillä) voi olla enemmän kuin yksi lainaajien ketju (Sänäd, Isnääd)  
88 Hädiithun Älmursäl (Mursäl Hädiith) on Hädiith, josta Ässahääbij (Allaahin lähettilään seuralainen, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon heidän yllään) puuttuu, eli Tääbi’ij, joka ei nähnyt Allaahin lähettilästä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
heidän yllään, mutta hän lainasi jonkun Hädiithin Allaahin lähettiläältä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
ilman mainintaa Ässahääbijjistä, jolta hän lainaa. Yleensä Mursäl Hädiith on heikko Hädiith, ellei sillä ole todistajaa (tukijaa, 
vahvistajaa)! 
89 Sivut alkuperäisessä Arabian kielen kirjassa 
90 Sivut tässä käännöskirjassa 
91 1. Hädiith voi olla luotettava (sahiih) itsessään kun sen teksti (mätn) on luotettava (sahiih), ja sen tie (lainaajien ketju, sänäd, 
isnääd) on luotettava, silloin sitä kutsutaan sahiihiksi itsessään. 2. ja se voi olla luotettava toisen Hädiithin tai Ähäädiithin 
kautta, jotka vahvistavat sen tai korjaavat sen puutteet missä tahansa mätnissä tai sänädissä, silloin se on vähempiasteinen kuin 
sahiih itsessään, joten sitä kutsutaan häsäniksi (hyväksi) ja se on myös sahiih muiden Ähäädiithin kautta..! 
92 ottaen ne ulos kirjoista, tutkien ja opiskellen niitä, ja antaen lausuntoja niiden luotettavuudesta, heikkouksista, lainaajista, 
teksteistä.. 
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selvensivät, vaikkakin Äl.ansaarij pätevöitti sen, sanonnallaan (s.55): Ja se on Hädiith, sillä on teitä (lainaajien 
ketjuja, Äsääniid)..” 

 
Sh. Äl.albaanijin, armahtakoon Allah häntä, vastaus kullan ja hopean kiellosta naisille, on eronnut yhteisestä 
mielipiteestä (Äl.ijmää’istä), ja hän on tuonut jotakin uutta ja ankaraa93: 

 
Sanoin: Näistä sanoista, jotka Äl.ansaarij siteerasi mainituilta Ä.immältä (yks. Imääm) ja muilta, lukijoille käy 
hyvin selväksi, että hän: 

 
a. Syventyi sellaiseen, mistä hänellä ei ole tietoa, koska hän väitti Äl.ijmää’in (yhteisen mielipiteen) vallitsevan, 

kiistelijöiden (muiden mielipiteiden) puutteensa vuoksi! Ja kuinka näin, ja olemme tiedottaneet hänelle 
kiistelijästä ja eroajista (eri mieltä olevista) Ässäläfeistä (Edeltäjistä) ja heidän jälkeensä tulleista?!  

 
b. Totisesti häneen pätee oikeasti Ibnu Älqäjjimin edeltävä sanonta: Joka – matkijoista 94 – ei tiedä eroavaisuutta 

(erimielisyyttä, vastustusta) – kun häntä vastaan väitellään Älqur.äänillä ja Ässunnällä – hän sanoo: Tämä on 
Äl.ijmää’iä (yhteistä mielipidettä) vastaan!..” jne. 

 
c. Totisesti häneen pätee oikeasti Äl.imääm Ähmädin sanonta: Joka väitti yhteistä mielipidettä, niin hän on 

valehtelija, ja mikä saa hänet tietämään, että he ovat saattaneet olla eri mieltä!” Ei, hän (Äl.ansaarij, antakoon 
Kaikkivaltias Allaah hänelle anteeksi) on suurempi valehtelija kuin nuo mubtädi’äh (uudistajat), koska hän 
tiesi eroavaisuuden (erimielisyyden), ja hän piti itsepintaisesti kiinni väitteestään yhteisestä mielipiteestä, ja 
syytöksestään minua kohtaan siitä (yhteisestä mielipiteestä) eroamisesta, jopa minun julkaistuani todisteet 
hänelle (Äl.änsaarijille, antakoon Kaikkivaltias Allaah hänelle anteeksi) mukaanlukien mitä siteerasin 
Älhääfidh Älbäghäwijiltä tämän kirjan kaikissa painoksissa (ks. s. 244)95, ja yksityiskohtaistin tämän 
vastauksessani hänelle muilla siteerauksilla Ibnu Häzmiltä ja Ibnu Muflihilta, että asiassa ei ole yhteistä 
mielipidettä, kuten näette siitä mitä veli Äsh.shäibäänij julkaisi minun uudelleen vastauksestani hänelle (s. 
196-202), mutta hän jätti huomiotta kaiken tämän, pysyi itsepintaisuudessaan, ja ylpistyi ylpeydessään! Joten: 
Lää Häwlä wa lää Quwwätä illää bi-llääh (Ei ole muutosta, eikä voimaa, paitsi Allaahin luvalla)! 

 
Sitten olin nojannut (löytänyt) toisen tekstin, joka vahvistaa sen, mitä on edeltänyt, ja se on Musannäfu ’Äbdi-
rrazzääqissä (7/45 ja 51-52) sen luotettavan ketjun kanssa ’Ätaa.ilta, että hän: Tapasi inhota kaikkea kultaa 
(pitää sitä makroohina), ja tapasi sanoa: Se on koristus (ziinäh), ja hän inhosi sitä leskelle ja muille!” 
 
Tuosta johtuen Ibnu Häzmi ei maininnut kirjassaan: Yhteisen mielipiteen tasot (s. 150) väitettyä yhteistä 
mielipidettä, mutta hän osoitti sen vastakohtaan sanomalla: Ja he (oppineet, Allaah mieltyi heihin) olivat yhtä 
mieltä hopealla koristautumisen sallimisesta naisille niin kauan kuin se ei ole liiallista!”; joten hän ei maininnut 
kultaa. 
 
Ja sheikhu-l.islääm Ibnu Täimijjäh vahvisti hänet tuossa, ja hän ei kommentoinut mitään, kuten hän joskus 
tekee! Ja niin teki myös äsh.sheikh Älkäwthärij, hänen kommentoijansa, vaikka hän on tunnettu 
järjenmukaisuudestaan hänen mädh.häbiään kohtaan, ja Ibnu Täimijjän virheiden seuraamisesta, ja hänen 
vahvasta vihollisuudestaan häntä kohtaan, kuten on tunnettua oppineille!96 
 

Joten jos lukijoillemme tuli selväksi Äl.änsaarijin väitteen turhuus (perusteettomuus) kullan sallimisesta naisille, ja 
että se on asia, josta oppineet eroavat; joten he (lukijat) kasvattavat tietoaan, Kaikkivaltiaan Allaahin luvalla, se on 
se, mitä me teimme, palaamalla Ässunnään, ja takertumalla luotettaviin Ähäädiithiin, jotka kieltävät ympäröidyn 
kullan naisille ja kultaiset astiat myös – ja se on totuus, joka jokaisen muslimin, joka halajaa Allaahia ja Viimeistä 
Päivää, pitäisi omaksua, eikä häneen tulisi vaikuttaa ihmisten tavat ja perinteet, tai noiden (luotettavien) ähäädiithin 
väittäminen kumotuiksi, jolle ei ole todisteita, kuten tulette näkemään yksityiskohtaisesti inshää.ällaahu Tä’äälää, 

                                                 
93 Äl.ansaarij kirjoitti 10 sivua kirjassaan tästä aiheesta! 
94 muqälliduun, yks. muqällid 
95 viitaten Älhääfidh Älbäghäwijiin, armahtakoon Allaah häntä, kun hän mainitsi Äbuu Hurairan lausunnon tyttärelleen, 
Allaah mieltyi heihin, että kullan käyttäminen naisille on häraam, ja hänen lausunnon kommentoiden tätä Äthäriä (Ässähääbän 
Ähäädiith, Allaah mieltyi heihin) sanomalla: ”Ja väki (oppineista, Allaah mieltyi heihin) inhosi tuota (kultaisen koristuksen 
sallimista naisille)!”, ja Älhääfidh Älbäghäwij, armahtakoon Allaah häntä, selitti, että ”inhota” (Kärihä; Makrooh) tarkoittaa 
”häraam” (kieltää, kielletty) monien oppineiden, Allaah mieltyi heihin, mukaan, koska Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja 
(Kaikkivaltias Allaah) inhosi (teki kiellettyksi) teille epäuskoa, ja  irstailua ja tottelemattomuutta!} Älhujuraat/Huoneet49: 7 
96 eli Ibnu Täimijjäh ja Älkäwthärij, armahtakoon Allaah heitä, ovat samaa mieltä, että kulta on kieletty naisille, ja että ei ole 
olemassa yksimielisyyttä sen sallimisesta heille!! 
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otsikon alla: ”Epäilykset ympäröidyn kullan kiellon ympärillä ja sen vastaus (hylkääminen)” (s.237 –268), ja 
noiden epäilysten heikentämisessä on selvitys, että emme ole yksin tuossa sanonnassa kuten väärentäjät väärensivät 
meitä vastaan, ks. erityisesti (s. 244 – 250)!”  
 
24. Ramadaan Älmubaarakia vuonna1408 Siunattua Hijraa /1987 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, 
tehdystä painoksesta. 
 
40.  Vaimon hyvä kohtelu (S. 269-277): 
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Paras teistä on paras teistä perheellensä, ja todella 
minä olen paras teistä perheelleni!” Ättahääwij, armahtakoon Allaah häntä  

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi jäähyväispuheessaan: … Oi kehottakaa (toisianne) 

naisille hyvyyttä; joten he totisesti ovat vain 'äwään (tottelijoita, vankeja) luonanne, ette omista heistä mitään 
paitsi tuon, elleivät he tuo selvää fäähishää (suunnattomuutta, kauheutta, säädyttömyyttä, isoa syntiä)! Joten jos 
he tekivät (niin), niin hylätkää heidät sängyissä (ja jos tämä ei toiminut, niin…), ja lyökää heitä, ei kovaa 
(tuskallista) lyömistä. Joten jos he tottelivat teitä, fälää täbghuu ’äleihinnä säbiilää (älkää ahdistako heitä, 
älkää etsikö riitaa heidän kanssaan, älkää sortako heitä millään tavoin..)97! Oi totisesti teille naistenne 
(vaimojenne) yllä oikeus, ja naisillenne (vaimoillenne) yllänne oikeus! Joten koskien oikeuttanne naistenne 
(vaimojenne) yllä, niin he eivät anna hänen/niiden, jota inhoatte tallata färshäkum (mattojenne, sänkyjenne, 
huonekalujenne, talojenne, peltojenne... päälle), ja he eivät salli talojanne hänelle/heille, jota inhoatte! Oi, ja 
totisesti heidän oikeus yllänne on, että teette heille hyvää heidän vaatteessaan ja ruuassaan98!” Ättirmidhij ja 
Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älköön uskova vihatko uskovatarta, jos hän inhoaisi 

hänestä luonnetta, hän hyväksyisi hänestä toisen!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
- Myöskin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Täydellisimpiä uskovaisista uskossaan ovat 

parhaat heistä moraalissa, ja parhaat heistä ovat parhaimpia heistä naisilleen!” Ättirmidhij ja Ähmäd, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
Huom! Profeetta, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, ei koskaan lyönyt tai läimäyttänyt ketään! Jos hän suuttui, hänen 
kasvonsa muuttuivat tai hän lähti pois. Hän ei suutu henkilökohtaisista syistään mutta hän suuttuu niin kauan kuin 
on kyse uskonnosta. Ja jos hän syyttää jotakin, hän ei käytä koskaan huonoja tai satuttavia sanoja. salla-llaahu 
‘äleihi wa sälläm. Myöskin hyvin harvoin hän kirosi jollekin. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja totisesti varmasti olet 
suurimmassa moraalissa} Älqäläm/Kynä/68: 4! Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti 
minut lähetettiin vain täyttämään  moraalien parhaat!” Ähmäd ja Määlik, armahtakoon Allaah heitä 
 

- ’Ääishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kutsui minua, [ja 
älhäbäshäh99 pelaavat seipäillään moskeijassa] [juhlapäivänä], ja hän sanoi minulle: [Oi humeiraaå100! 
Pidätkö siitä, että katselet heitä?! Joten sanoin: Kyllä!] [Joten hän seisotti minut taaksensa], joten hän köyristi 
minulle olkapäänsä (mänkib), jotta katselen heitä! [Niin laitoin leukani hänen olkapäälleen (’äätiq) ja nojasin 
kasvoni hänen poskeaan vasten], ja katsoin hänen olkapäidensä (mänkib) päältä (toisessa lainauksessa: hänen 
korvansa ja olkapäänsä (’äätiq) välistä) [ja hän on sanomassa: Oi Bänuu Ärfädäh!] [Sitten hän alkoi sanoa: Oi 
’Ää.ishäh! Etkö saanut tarpeeksesi? Joten sanon: En; nähdäkseni asemani hänelle], kunnes sain tarpeekseni!” 
Koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä  

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, lainasi, että hän oli Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

kanssa matkalla ollessaan nuori. Joten hän, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, sanoi seuralaisilleen: Edetkää! 

                                                 
97 Koraanissa 4:34, tämän neuvon jälkeen, Allaah ilmoitti että Hän on Korkea, Mahtava. Eli Hän uhkaa miehiä jotka, 
ahdistavat, etsivät riitaa, ja sortavat naisia voimallaan.. Siksi Kaikkivaltias Allaah muistuttaa miehiä , että on olemassa Joku, 
Joka on Voimallisempi ja Mahtavampi kuin he.   
98 Tämä on osa profeetan, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, Jäähyväissaarnasta.   
99 Älhäbäshää: Abessinia: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, Djiboutin..; eli 
abessinialaiset 
100 Allaahin profeetan, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, ’Ää.ishälle antama lempinimi: Pikku punainen; eli valkoinen nainen, 
Allaah mieltyi häneen. Ja Allaahin profeetta, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, antoi myös ’Ää.ishälle, Allaah mieltyi häneen, 
lempinimen: Ummu ’Äbdu-llaah, vaikka hänellä ei ollut lapsia, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon profeetta Muhämmädin, 
hänen perheensä ja seuralaistensa yllä! 
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Sitten hän sanoi: Tule, kilpailen sinua vastaan! Sitten kilpailin häntä vastaan, ja edelsin häntä jalallani. Sen 
jälkeen menin hänen kanssaan matkalle, ja hän sanoi seuralaisilleen: Edetkää! Sitten hän sanoi: Tule, kilpailen 
sinua vastaan! Ja unohdin mitä oli (entinen kilpailu), ja lihoin, joten sanoin: Miten voin kilpailla kanssasi oi 
Allaahin lähettiläs ja olen tässä tilanteessa?! Joten hän sanoi: Varmasti voit. Joten kilpailin häntä vastaan, ja 
hän edelsi minua. Ja hän alkoi nauraa ja sanoa: Tämä on tuosta (edellisestä) kilpailusta!” Koottu ja lyhennetty 
Äl.älbaanijistä, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kaikki missä ei ole Allaahin Ylistämistä, on 

[turhanpäiväistä], epähuomiota ja leikkiä, paitsi neljä [ominaisuutta]: Miehen vaimonsa leikitteleminen, 
miehen hevosensa kouluttaminen, hänen kävelynsä kahden määränpään välillä ja miehen uimaan oppiminen!” 
Koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
 

41. Neuvoja pariskunnalle (s. 278-286):  
 
Lopuksi neuvon pariskuntaa seuraavasti: 
 
1.  Että he tottelevat ja neuvovat toisiaan Kaikkivaltiaan Allaahin, Ylistetyn tottelemiseen, ja seuraamaan Hänen 

vakiintuneita sääntöjään Älqur.äänissä ja Ässunnässä, ja että heidän ei tarvitse seurata tai matkia ihmisiä, vaan 
neuvon heitä seuraamaan näitä sääntöjä rakkaudella ja tietämyksellä. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja uskovalle 
eikä uskovattarelle ollut, jos Allaah ja Hänen lähettiläänsä päättivät asian, että heillä olisi vaihtoehtoja heidän 
asiastaan! Ja joka ei tottele Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin varmasti hän hairahtui selvän 
hairahtumisen.} Äl.ähzääb/Puolueet/33:36 

 
2.  Jokaisen heistä pitäisi suorittaa mitä Allaah on hänelle velvoittanut velvollisuuksista ja oikeuksista toista 

kohtaan. Joten naisen ei pitäisi vaatia olemaan tasa-arvoinen kaikissa miehen velvollisuuksissa, eikä myöskään 
miehen pitäisi käyttää väärin hänen johtajan roolin oikeuksiaan, jotta hän sortaa vaimoaan tai lyö häntä 
epäoikeudenmukaisesti. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja heillä (naisilla) on sama (oikeus) kuin joka on heidän 
yllään, ja miehillä on heidän ylitseen aste. Ja Allaah on Voimallinen, Viisas} Älbaqaräh/Lehmä/2:228 

 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Miehet ovat suorittajia (elättäjiä, huoltajia) naisten yllä sillä millä Allaah kunnosti 
jotkut heistä joidenkin yllä ja millä he (miehet) kuluttivat rahoistaan. Joten hyveelliset (naiset) ovat 
tottelevaisia, suojelijoita poissaololle (miehen poissaolo) sillä millä Allaah suojeli. Ja joilta pelkäätte heidän 
tottelemattomuuttaan, niin kehottakaa heitä (1)! (Ja jos he jatkavat väärinkohtelua, niin sitten…), ja hylätkää 
heidät sängyissä! (ja jos tämä ei toiminut, niin), ja lyökää heitä (2)! Joten jos he tottelivat teitä, fälää täbghuu 
’äleihinnä säbiilää (älkää ahdistako heitä, älkää etsikö riitaa heidän kanssaan, älkää sortako heitä millään 
tavoin..)(3)! Todella Allaah oli (on) Korkein, Suurin (4)!} Ännisääå/Naiset/4: 34  
 
1) esim. joillakin tulevilla ähäädiithillä 
2) ks. aikaisempi jae 35 ja hädiith 
3) tämän neuvon jälkeen, Allaah ilmoitti että Hän on Korkea, Mahtava. Eli Hän uhkaa miehiä jotka, ahdistavat, 

etsivät riitaa, ja sortavat naisia voimallaan.. Siksi Kaikkivaltias Allaah muistuttaa miehiä , että on olemassa 
Joku, Joka on Voimallisempi ja Mahtavampi kuin he.   

4) Tämä on varoitus miehille jos he kohtelevat väärin vaimojaan heidän tottelemisensa jälkeen. 
 

Mu’ääwijjäh Bnu Häjjidäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Mikä on yhden meistä 
(miehistä) vaimon oikeus hänen yllään?! Hän sanoi: Että ruokit hänet jos ruokkiuduit, ja vaatetat hänet jos 
vaatettauduit, ja et vastenmielistä kasvoja101, ja et lyö102, [ja et hylkää103, paitsi talossa; miten, ja varmasti 
jotkut teistä (mies ja vaimo) saapuivat (saavuttivat, yhtyivät, sekaantuivat..) joihinkin (toisiinsa), paitsi sillä, 
mikä sallittiin heille]!” Koonnut Äl.älbaanij, Äbuu Dääwuudistä, Älhääkimistä ja Ähmädistä, armahtakoon 
Allaah heitä 

  
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oikeudenmukaiset ylösnousemuspäivänä ovat 
saarnastuolilla valosta Armollisen oikealla puolella - ja Hänen molemmat Kätensä ovat oikeita -: jotka 
oikeudenmukaistavat tuomiossaan ja perheissään ja siinä mikä heille uskottiin! Muslim, armahtakoon Allaah 
häntä  

                                                 
101 Kuten sanoa: tehköön Allaah rumat kasvosi tarpeettomiksi! 
102 Paitsi välttämättämyys tilanteessa kuten aikaisemmin mainittiin, ja ei milloinkaan kasvoihin!  
103 sängyissä 
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Joten jos aviopari tiesi tämän, ja eli sen mukaisesti, Kaikkivaltias Allaah tekee heille hyvän ja onnellisen 
elämän niin kauan kuin he elävät.  
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Joka teki hyvyyttä, miespuolinen tai naispuolinen, ja hän on uskova, niin totisesti 
varmasti elvytämme (Kaikkivaltias Allaah) hänet hyvään elämään, ja totisesti varmasti palkitsemme heidät 
heidän palkkioillaan, paremmalla kuin mitä he olivat tekemässä!} Ännähl/Mehiläiset/16: 97 

 
3.  Ja erityisesti naisen tulisi totella miestään siinä missä hän määräsi häntä, kykynsä mukaan. Ja tämä on siitä, 

millä Allaah kunnosti miehet naisten ylitse. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Miehet ovat suorittajia (elättäjiä, 
huoltajia) naisten yllä…}, {Ja miehellä heidän ylitseen aste…}. 

 
Ja aiheesta on myös monia ähäädiithiä, jotka naisten tulisi tietää ja muistaa; Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja 
muistuta, joten totisesti muistutus hyödyttää uskovia!}: 

 
- Allaahin lahettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Naiselle ei sallita, että hän paastoaa (toisessa 

lainauksessa: nainen ei paastoa) ja hänen miehensä on läsnä, paitsi hänen luvallaan [paitsi Ramadaanin], ja 
hän ei salli hänen taloonsa paitsi hänen luvallaan (Antaa lupa jollekin tulla sisään taloon)!” Koonnut 
Äl.älbaanij Älbukhäärijjistä, Muslimista, Äbuu Dääwuudistä ja Ännäsää.ijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lahettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Jos mies kutsui vaimoaan sänkyynsä (rakastelemaan), 

ja hän ei tullut hänelle, ja hän (mies) yöpyi vihaisena hänelle, enkelit kirosivat häntä (naista) aamuun saakka 
(toisessa lainauksessa: tai kunnes hän tulee takaisin! ja toisessa: kunnes hän on tyytyväinen häneen)!” Koonnut 
Äl.älbaanij Älbukhäärijjistä, Muslimista, Äbuu Dääwuudistä ja Äddäärimijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hänen kautta, jonka kädessä Muhämmädin sielu on! 

Nainen ei maksa (täytä...) Herransa oikeutta kunnes hän maksaa miehensä oikeuden, ja jos hän pyysi häneltä 
häntä itseään (rakastelua) ja hän on satulassa, hän (nainen) ei torju häntä (miestänsä)  [itseltään]!” Koonnut 
Äl.älbaanij Ibnu Määjästä, Ähmädistä, Ibnu Hibbääänistä ja Ättabaraanijjista, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Nainen ei vahingoita miestään alimmassa (elämässä; 

tässä maailmassa) ilman, että hänen vaimonsa Huurul’iinistä (Paratiisin naisista) sanoi (sanoo): Älä 
vahingoita häntä, taistelkoon Allaah sinua vastaan (kirotkoon sinut)! Niin, totisesti hän on vierailija luonasi; 
hän on jättämässä sinut meille!” Ättirmidhij, Ibnu Määjäh, Älheithämu Bnu Kuläib ja Äbuu Älhäsän Ättoosij, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
- Kun nainen tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, joissain asioissa, Allaahin lahettiläs, salla-

llaahu ’äleihi wa sälläm, kysyi häneltä hänestä itsestään miehelleen; ja hän vastasi, että hän tekee hänelle 
kaiken, paitsi mitä hän ei voi. Joten Allaahin lahettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kehotti häntä katsomaan 
asemaansa häneen nähden ja sanoi: Niin totisesti hän on Paratiisisi tai Tulesi (Helvettisi)!” Lyhennetty Ibnu 
Äbii sheibätästä, Ännäsää.ijjistä, Ähmädistä ja Ibnu Sä’distä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Jos nainen rukoili hänen viisi (viisi päivittäistä 

rukousta), ja hän suojeli sukupuolielintään, ja totteli miestään, hän astui sisään mistä tahansa Paratiisin ovesta, 
josta halusi (Paratiisin ovia on kahdeksan)! Ättabaraanij ja Ibnu Hibbäään, armahtakoon Allaah heitä 

 
• Nainen palvelemassa miestään (s. 286-292): 

 
Naisen pitäisi palvella miestään talossaan mukaanlukien lastenkasvatus, kuten miehen pitäisi työskennellä kodin 
ulkopuolella: 

 
- Faatimäh, Allaahin lähettilään tytär, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm, valitti joistakin kotitöistä ja hän halusi 

saada palvelijan kotiin, joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, opetti häntä ja hänen miestään 
’Älijjä, Allaah mieltyi heihin, sänkyyn mennessään ylistämään Allaahia 33 kertaa (sanomaan Subhäänä-llaah), 
ja kiittämään Kaikkivaltiasta Allaahia 33 kertaa (sanomaan Älhämduli-llääh), ja suurentamaan Kaikkivaltiasta 
Allaahia 34 kertaa (sanomaan Allaahu Akbar); ja niin tämä on parempi kuin palvelija! Lyhennetty 
Älbukhäärijjistä, armahtakoon Allaah häntä 
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- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Hän, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi olla perheensä ammatissa, 

eli perheensä palveluksessa (kotitöissä), joten kun rukous tuli (rukousaika koitti), hän meni ulos rukoukseen!” 
Älbukhäärij ja Ättirmidhij, armahtakoon Allaah heitä 

 
Loppusanat: 
 
Ja tämän yhteenvedon Kaikkivaltias Allaah ohjasi meitä tekemään Äsh.sheikhi Muhämmäd Naasiru Äddiin 
Äl.älbaanijjin, Allaahin armo olkoon hänen yllään, kirjasta: Äädääbu Äzzifääf fii Ässunnäti Älmutahharäh: Hääyön 
moraalisäädökset Puhtaassa Sunnässä;  Ensimmäinen painos: 17. Dhulhijjäh 1371 Siunattua Hijraa / 7. syyskuuta 
1952 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä - kolmas painos 1417 Siunattua Hijraa /1996  väitetystä 
Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, ’Ämmän, Jordania   
 
Samasta aiheesta voi lukea enemmän yksityiskohtia arabiankielisestä teoksesta: Tuhfätul’äruus, tai Onnellinen 
Isläämilainen avioliitto. Tekijä: Mähmuud Mähdij Äl.istambuulij, Allaahin armo olkoon hänen yllään,. Ja 
toivomme että Kaikkivaltias Allaah antaa meille mahdollisuuden koota molemmat kirjat yhteen. 
 

Subhäänäkä-llaahumma wa bihämdikä, Äsh.hädu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 
(Ollos Sinä oi Allaah, vapaa kaikista puutteista, ja olkoon Ylistys Sinulle!  

Todistan, että ei ole muuta jumalaa paitsi Sinä, pyydän anteeksiantamustasi ja kadun Sinulle!) 
 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon Hänen lähettiläänsä ja profeettansa Muhämmädin, muiden lähettiläiden ja 
profeettojen, ja heidän seuraajiensa yllä. 
 

Ensimmäinen käännös 1. Shä’bään 1421 Siunattua Hijrää /  
29.10.2000 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

 
Tarkastettu 6. – 8. Shä’bään 1421 Siunattua Hijrää /  

3 - 5.11.2000 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 
 

Uusittu 13. Rabii’ Äth.thäänij 1423 Siunattua Hijrää /  
24.6.2002 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

 
Uusittu104 15. Jumäädää Äl.uulää 1423 Siunattua Hijrää /  
25.7.2002 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

 
 

Subhäänäkä-llaahummä wa bihämdikä, äsh.hädu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 
Wä-lhämdu li-lläähi Rabbi-l’äälämiin! 

                                                 
104 Tämä versio peruttaa aikaisemmat versiot! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Saajan nimi:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

Saajan osoite:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


